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IACITIOPT ¢onaa oueHOYHBIX CPeICTB MO AUCHHUIIHHE
MATEMATHUKA:

KoHTposmpyemslie pa3aessl, TEMBI,

HanmenoBanue
OIICHOYHOTO CPEe/ICTBa

MOYJIH

Paznen

I. AnreGpa

Tpuronomerpuueckue GyHKIUU

Y CTHBIN onpoc
CamocrosrenbHas paboTta
TectupoBanue
KonrtponbHas pabora

HpOI/ISBO,I[HaH H €€ IIPUMCHCHUA

'Y CTHBII OnpocC
CamocrosrenbHas pabora
TectupoBanue
KontpomnbHas pabora

[lepBooOpasHas u uHTErpai

'Y CTHBIN OpocC
CamocrosrenbHas pabora
TectupoBanue
KontpomnbHas pabora

[Toka3zaTenbHas u orapudmuyeckas
byHKIMH

'Y CTHBII OnpocC
CamocrosrenbHas paboTta
TecTtupoBanue
KonTponbHas padota

Paznen |

|.T'eomerpus

HapaJ'IJ'ICJ'ILHOCTB IIPAMBIX U IIOCKOCTEH.

'Y CTHBIN Onpoc
CamocrosrenbHas paboTta

[lepneHUKyYISIPHOCTD MPSAMBIX U
IIJIOCKOCTEH.

'Y CTHBIN Onpoc
CamocrosrenbHas padoTta

MHOrorpaHHUKH

Y CTHBIN OIIpOC
CamocrosiTenbHas padboTa

BekTopbl B IPOCTpaHCTBE

Y CTHBII Onpoc
CamocrosTenbHas paboTta

MeToa KOOpAUHAT B TPOCTPAHCTBE

Y CTHBII Onpoc
CamocrosrenbHas paboTta

10

[{minHap, KOHYC U 11ap

Y CTHBIH OIIpOC
CamocrosrenbHas paboTta

11

OO0BEMBI TEN

Y CTHBIH OIIpOC
CamocrosrenbHas paboTta




INEPEYEHDb OHEHOYHbBIX CPEACTB

No IIpencrasienue
HaumeHnoBanue
n/n XapakTepuCcTHKA OLIEHOYHOT 0 OLIEHOYHOI'0
OLICHOYHOI'0
cpeacTBa cpeacTBa B
cpeacTBa
donne
1 [YcrHsbIi onpoc CpelcTBO KOHTPOJIsI yCBOeHHUs YyudeOHoro| Bompock mo
MaTepuasa TEMBbl, pasliella WIM pa3lejoB| TeMaMm/paseiaam
IMTACITUIIIMHBI, OPTAaHU30BAaHHOE KaK YICOHOCTUCITUTIIINHBI
3aHATHE B BHJIE cobeceqoBaHus
Mearoru4eckoro paboTHHKa v
00yJarOIUMHUCS.
2 CpencTBO TMPOBEPKH YMEHHH IPUMCHSTH
MOJTyYCHHBIC 3HAHUSA o 3apaHee
CamMocTosITeIbHAS . .
babora ONPEIENCHHON  METONUKE A1 pemeHnsAKoMITIeKT 3a1aHui
3ajay WM 33JaHUd 10 MOAYII0 WIIN
TN CIUILIMHE B I[CJIOM.
3 [Tecr CuctemMa CTaHIAPTH3WPOBAHHBIX 3amaHui,DoH/ TECTOBBIX
IMO3BOJISIONIAS aBTOMaTU3UPOBAThB3ATAHUI
MpoLEeAypy H3MEpeHUs YPOBHA 3HAHUN U
YMEHUH 00yJaromerocs.
4 | KonTpoapHas pabora CpencTtBo MpoOBEpKH YMEHUU NPUMEHSTH| KOMILIEKT
MOJTyYEHHBIC 3HAHUS JUIsl pEeUICHUs 3a/1a4 KOHTPOJIBHBIX
ONPEJIEICHHOT0 THUIA M0 pa3aeny 3aJjaHui o
BapuaHTaM
KPUTEPUU OLNEHKHU IO JUCIHHUIIJIMHE
MATEMATHUKA
Ne | Haumenosn Kpurepun Kpurepun Kpurepun Kpurepun
n/n aHue OLICHUBAHMS HA | OIEHUBAHHS OLICHUBAHMS HA OLICHHMBAHMS HA
OLIEHOYHOT «HEy/10B» HA «y10B» «XO0pouIo» «OTJIHYHO»
0 cpeacTBa
1 | Ycrapi CTYJICHT HE | CTYIEHT cJ1abo | CTyNEHT JIaeT | CTYyACHT JaeT
onpoc BIIaAceT BIaAceT OTBET, TTOJIHBIH u
MIPOTrpaMMHBIM MPOTPAMMHBIM | OTJIUYAFOIITHICS TIPaBUITbHBIN
MaTepuajioM B | MaTepHalioM B | MEHBIIEH OTBET Ha
HE00XO0INMOM HEOOXOINMOM | 0OCTOSTEILHOCTD [IOCTABJIECHHBIE U
00BEME; 00béMe, OTBET |0 M  TJIYOMHOW | JIONOJIHUTEIbHBIC
JIOTTyCKaeT OTJINYAETCS H3JI0KECHMS: BOITPOCHI:
rpyboe HEJOCTATOYHO | MOKA3bIBA€T IPU | MOKA3bIBAET
HapyllIeHue 1 TOJHOTOM M | 3TOM TBEPIOE | BCECTOPOHHEE
JIOTUKU 00CTOSITEILHOC | 3HAHUE CHCTEMHOE i
H3JI0KEHUS TBIO Marepuana, IyOOKOE 3HaHHE
MaTrepuana; H3JI0KCHUS JOTyCKaeT MaTepuana;
JIOTTyCKaeT OTpeNIeTICHUH; | HECYIIECTBEHHBIE | OOCTOSITEIIBHO
CYILIECTBEHHBIE | JOIYCKAaeT OIIIMOKH U | pacKpbIBaeT
OIINOKH B | OIINOKHU U | HETOYHOCTH B | COOTBETCTBYIOIIU
OTBETE Ha | HCTOYHOCTH B | U3JI0KCHUH € TEOpPEeTUYECKUE
BOIIPOCHI; HE | U3JI0KEHUU TEOPETHYECKOTO TTOJIOKEHUS,
MOXKET TEOPETUYECKOT | MaTepuara; CIIoco0eH
HCITPaBUTH 0 Marepuana; | HaOmoaeTcs TBOPYECKHU




OIINOKH c | HaOmrogaeTcs | HE3HAYUTEJIBHOE MPUMEHSATH

ITOMOIIBIO HapyIICHHUE HapyIIeHHE 3HAHHE u

HaBOSAIIINX JIOTUKHU JIOTUKU MPUBOIUTH

BOTIPOCOB. H3JI03KEHHS H3JI0KEHUS PUMEPBI K

Marepuania. Marepuasia. Hauboee

BEPOSTHBIM
CUTYaIUsIM
JJAaHHOTO panoHa;
YeTKO  H3JIaraer
MaTepuan B
JIOTHYECKOH
MIOCJICA0BATEILHO
CTH.

CamocTosTe | HEMOJIHO HEII0JIHO, HO HEIIO0JIHO, HO 00CTOSITENBLHO C
JIbHAS H3JI0KEHO MPaBUIILHO MPaBUILHO JIOCTaTOYHOM
pabora 3aJjaHKC; H3JI05KEHO U3JI05KEHO MTOJTHOTOM

MIPU U3JI0OKCHUH | 3aJIaHHUC; 3aJlaHuE; M3jaraer
ObLIH npu IPH U3JI0KESHUN COOTBETCTBYIOIIY
JIOTTYIIIEHbI H3JI0KEHU U OBLIH TOMYIIEHbI 10 TEMY;
CYyILIECTBEHHbIE | OblIa 1-2 JIaeT IIPABUIIbHBIE
OIINOKH, T.€. JomyiieHa 1 HECYIIECCTBCHHbIE bopMyIUpOBKH,
€CJIM OHO HE CYIIIECTBEHHAs | OMIUOKHU, KOTOPBIE | TOYHBIC
YIOBJETBOPSIET | OLIMOKA; OH HMCIIPABJISICT oTpeIeTICHUS,
TpeOOBaHUSM, 3HACT U I10CJIC 3aMeYaHus MTOHSTHS
YCTaHOBJICHHBIM | TIOHUMAET pernoaaBaTens; TEPMHUHOB;
mperojaBaTesic | OCHOBHBIC JIaeT MPaBUIbHBIE | MOXET
M K JaHHOMY MOJIOKEHUS (hopMynHUpOBKH, 000CHOBAThH CBOM
BUY PabOTHI. JTAHHOM TEMBI, | TOYHBIE OTBET, IPUBECTH
HO oTnpeaeneHus, HEOOXOIMMBbIC
JIOITYCKaeT ITOHSITHS IPUMEPHI,
HETOYHOCTU B | TEPMHUHOB; MIPaBUIILHO
(GOPMYIIUPOBK | MOXET OTBEYAET Ha
¢ TIOHSATHI; 000CHOBAThH CBOM JIOIIOJTHUTEIbHEIC
u3jaraer OTBET, IPUBECTH BOTIPOCHI
BBITIOJTHEHUE HEOOXOIMMBbIC npernoaaBarerns,
3a1aHus TIPUMEPHI, HMEIOIIHE IIENTBIO
HEJOCTAaTOYHO | IPABHIBHO BBISICHUTD
JIOTUYHO H OTBEYAET HA CTEIEHD
MOCJICA0BATENb | JOTOJIHUTCIbHEIC MMOHHUMAaHUS
HO; BOIIPOCHI CTYJICHTOM
3aTpyJaHSETCsl | IperoaaBarers, JIAHHOT'O
IIPH OTBETaX HMMEIOIINE IENTBIO Marepuala.
Ha BOIPOCHI BBISCHUTD CTEIICHb
npernojaBaTesl | TOHMMAaHUS
s. CTYJIEHTOM
JIAHHOTO MaTepHaia.

Tect 0% -50% 51% - 64% 65% - 84% 85% - 100%
MPaBUITILHBIX MPaBUITLHBIX MPaBUITLHBIX MPaBUIIBLHBIX
OTBETOB — OI[CHKA| OTBETOB — OTBETOB — OLICHKA OTBETOB — OIICHKA
CHEYIOB-HOY OIICHKAa «XOPOIIIO» «OTJIIMYHOY

«YZOBJIETBOPUTE




JBHO»

Kontposs
Hasi pabora

Onenka
«HEYJIOBJIETBOP
HUTEILHOY
BBICTABJISIETCS,
€CJIM CTYJCHT
BBIIIOJIHSIET
MEHee TpeX
3aJaHHM.

Onenka
«yIOBIETBOPU
TEJILHOY
BBICTaBIISIETCH,
€CII CTYJCHT
BBIIIOJIHSET
TPH 3a1aHUS
U3 1satu 0e3
OIINOOK MJIN
TpH
BBITIOJIHEHO U
YEeTBEPTOC HE
ITOJTHOCTBIO
BBIIIOJIHEHHOE
3aJaHue.

OreHKa «XOpOIIOoY
BBICTaBIISIETCS,
€CJIA CTYJICHT
BBIIOIHSAET
YeThIPE 3aJIaHuUs
u3 ATy 6e3
OIINOOK WU
YeThIPE 3a/1aHuUs
pEIICHBI
IIOJIHOCTBIO U
[ISITOE HE
3aBEPIICHO.

OrneHka
«OTIIHYHOY
BBICTABJISIETCS,
€CJIA CTYJICHT
BBITIOJIHSET BCE
IISTh 3aJaHuil 0¢e3
OIIMOOK WU
JIOITYCKaeT OJHY-
IBE
BBIUKCIIUTEILHEIE
OIIINOKHU.




Bonpocsl 1151 ycTHOro onpoca
1) Cunyc, KOCUHYC, TAHT€HC U KOTaHT€HC.

2) Tpuronomerpudeckue QyHKIUU U UX TPAUKH.

3) OyHKIUY U UX TPAPUKH.

4) YerHble 1 HeueTHbIC QyHKIMH. [1epHOANYHOCTD TPHTOHOMETPHYECKUX
byHKIHA.

5) Bospacranue u yosiBaHue GyHKIHNA. DKCTPEMYMBI.

6) PemieHre npoCcTEHIIMX TPUTOHOMETPHUCCKUX YPAaBHEHHUI.

7) Perienye npocTeHIIMX TPUTOHOMETPHYECKUX HEPABEHCTB.

8) [pupamienue GyHKIUU.

9) [oHsATHE O IPOU3BOIHOM.

10) IIpaBuia BBIYHUCIICHHS TPOU3BOIHBIX.

11) TIpousBoaHast CIIOKHOH (PyHKIIHH.

12) TIpou3BoIHbIC TPUTOHOMETPUIECKUX () YHKIIHHA.

13) IlpumeHeHrEe HETPEPHIBHOCTH.

14) KacaresnpHas K rpaduKy GyHKIHH.

15) IIpuGimkeHHbIC BEIYUCICHUS.

16) IIpusHak Bo3pactaHus ¥ yObIBaHHS (YHKIIUH.

17) Kputnyeckue Toukd QyHKINU, MAKCUMYMbI 1 MUHUMYMBI.

18) INpumeps! MpUMEHEHHsI TPOU3BOIHOM K HCCIICAOBAHHIO (DYHKIIHH.

19) Hauboubiliee 1 HAMMEHbIIIEE 3HAYCHUS (DYHKIIHH.

20) OmnpenencHue nepBooOpasHOi.

21) OcHOBHOE CBOMCTBO MEPBOOOPA3HOIA.

22) Tpu mpaBuiia HAXOXKIACHHS IEPBOOOPA3HBIX.

23) Inomaap KPUBOJIMHEHHOW TPATICIHH.

24) Unrerpan. ®opmyna Herotona-JleitOnua.

25) KopeHb n-ii CTETeHH U ero CBOMCTRA.

26) UpparroHaibHbIe ypaBHEHHS.

27) CterneHb ¢ palMOHAILHBIM ITOKA3aTeNeM.

28) Jlorapudmuueckas 1 nokasareabHast QyHKIHH.

29) Pemenue norapu(pMu4ecKux U MOKa3aTeIbHbIX YpPaBHEHUI.

BxoaHoii KOHTPOJIB

BAPHUAHT 1

1. Ympoctute BeIpaKeHHUE:
a’-b*> a-b_
a’-b®> a+b’

a) 4c(c —2) — (c — 4)? ;0) (@a—3)(a—7)—2a(3a-5); B)

2x -2y 3y°

2 2

y x -y

r)

2. PemmTh ypaBHEHHUS:

a) 2x*+3x-5=0; 6) 2-3(x+2)=5-2x;  B) =L1; r) 4x%+20x=0



3.PemuTh HepaBeHCTBA:
a) 6x-5(2x+8)>14+2x 6) —x*-x+12>0
4.Peminth CUCTEMY ypaBHEHUIL:
a{ 3x-y=3 6) x+y=4
3x-2y=0 x2-y=2

5.PemuTh cucTeEMy HEPAaBEHCTB:

2x-1>0
{ 15-3x>0

6.BurunciinTh:

a) —37+29+(-13);  6) (3%)2; B) (19%—18§)+(27—26

BAPHUAHT 2

1. VYuopocrtute BelpakeHuUs:

a)3a(@+2)—(a+3)°  6)(x—2)(x +4) — 2x(1+x);

a’-b*> a
5a® 3a+3b

)

2. PeminTh ypaBHEHHUS:

a) 5x%-7x+2=0 6) 3-5(x+1)=6-4x
B) 6 = 4 T) 2x%+12x=0
x+5 3-Xx

3.Pemnts HepaBeHCTBA:
a) 5+x>3x-3(4x+5)
4. PemnTh CUCTEMBI YPaBHEHHUN:
a)| 2x+y=1 0) xty=5
5x+2y=0 Xy=6
5.Pemnts cucteMy HEPaBEHCTB:
6-3x>0
{ 5x-3>0

6.Brruncinuts:

6) —x*+3x+4>0

13 .
2—4)),

r)m

a’+b?

a+b

a’ -b?

a-b



a) 100+(-99)+(-100);  6) (2%)2; B)(8§—10)+(14%—18%); r) /25-49

BAPHUAHT 3

1.YupocTure BbIpaskeHHs :

a+x ax+x’

2)3(y — 1% 46y:  6) 20(3¢ +4)-3c(2e+1); p) > P _B¥D . AFX. :
a+b a-b a a
2. Pemuth ypaBHEHUSA:
a) 3x%+5x-2=0; 0) 0,2-2(x+1)=0,4x; B) = 4 : T) 2x%4+x=0
l1-x 6-Xx

3.Pemuts HepaBeHCTBA:
a) 3(3x-1)>2(5x-7); 6) x>-x-6>0
4. PemnTh CUCTEMBI YPABHEHUM:
a)| x+5y=3 0) xy=8
3x+2y=-5 x+ty=6
5.Pemuth cucTeMy HEPaBEHCTB:
2+x>0
{ 1-2x>0
6.BerancianTs:

a) 175+(-75)+25+(-200); 6 ) (4%)2 ;  B) 12% — (11% +8%) ;  T)~/100-64

BAPUAHT 4

1.Ynpocrure BbIpaKeHHUs:

a) 8c+4(1- ¢ )2’ 6) 3a(2a— 1) — 2a(3a +4); ) _M=N ., -4 .c74
m-n m+n C c
2. Pemnts ypaBHEHUS:
2 4 1 2
a) 2x°-7x+3=0  ; 0) 0,4x=0,4 - 2(x+2); B) = ; T) 4x°-x=0
x—6 X+3

3.PemuTh HepaBeHCTBA:

a) 5(x+4)<2(4x-5) 6) x*+3x-4>0



1)

2)
3)

4)

5)
6)
7)

8)

9)

4.PemnTh CUCTEMBbI YPaBHCHUM:

a)| 2x-3y=1 0)

3x+y=7

5.PemuTh cucTeMy HEPaBEHCTB:

4x+2<0

7-2x>10

6.Boruncnuts: a) 48+(-20)+20 ;6 ) (5%)2

x+y=1

x*+y*=25

CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA Ne 1

Bapuanm Ne 1
9" =27
1 2.‘.‘—1 ——1'_]“
8
sl 3.5 =122
9" —2.3" =63
1 3
P S
8|.'."'—1| ~16
(1/3) +37 =12

0,2°7% +£3.0.04°7 =8

10) IIpu xakom p KopHsamu ypaBHenus 0,5% !

Iloka3aTenbHbIEe YpaBHEHUS
Bapuanm Ne 2

Pewume ypasnenus

1) 87 =16

2) 10% = 01,1000

3) 3.‘.‘—1 __]__3.‘.‘—: :69

4) 47 —3.27 =40
1_2;
".-..|'-": 2| —81

6) i
(4 4~y 2 =1 _ ax-3

7) (1/2) =4

g) 057 +3.0257 =7

o 5 =5

10) 2-377 +6-9%777 =56

ri-l
=p  sBmaotces 1lu —3

CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA Ne 2

Iloka3aTenbHBbIE HEPABEHCTBA

)(11——9—) (-8-4 ) r) V1625



Bapuanm Ne 1

VAR

07" <22
2) ) 49

g) 114 F=3-(12) +2>0

2) (1/5)7 +(1/5)" <26
5) 37 - 9°

Gj'\)'{ﬁ > i
6) 4
7)) 27-277>2

Bapuanm Ne 2

Pewume HepaeeHcmeda

1) 25 21

090" =122
2) 81
3) (173 —6-(1/3) =27 =0
gy 127 +1j2)7 >3
5) 3'11_2 <27
33
6) V27T’ 9

7) 37 +37 <28

g) ¥ -3"+9>x"+9-3°

CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA Ne 3

Jlorapudpmuyeckue ypaBHeHUsA

Bapuant Ne 1
Djlog.(3x—5)=log |x—3)
2log,[x =3x+10)=3
3) lug_f x—log;x=1

2 4
+ =
lg x—3 lgx+1
SMglx—1)=051g1+15x]

12)log . 8-log, -

15%)logp x=x—4

BapuanTt Ne 2
Dlog -4x—6)=log-12x—4)
2)log p[x* —4x—1)=-2
3)log Lf x—log,p x=0
4 ! + - =3

F-lgx lgx-1

SMg(2x+1)=051g(1-3x)
613 log ],, x+2log,x=
Tog . (x+6)=1

80.51g(8 —x)=1g[1+fx+3]

Ln

9) +1=

1-log, x 2—log, x

10)log , x +log s x+log 4o x+..+log g

10(0.1x)%" =1000x
12)log ,19x)-log . 5= log 1 J2
14%)3" +log , x =10

5.

L



CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA Ne 4

Jlorapupmuyeckne HepaBeHCTBA

Bapuant No 1

1) logs(2x + 3) > logs(x
1)
2)  log2(2x-5)
2
3) lg* + 3lgx
4
4)  4°
ts
x+2 -0

5) lg x

6) lg°x*+ 3lgx
1
7y T2
8*) 24 ~xlgx >0
9%) aflog . NIT —log .5
10) logox+1(3—2x) <1
11) log=-%0,8
0
12) 2logsx —logy5 > 1
13) |Og3|0g1/2(2X + 1)
0
14) J..:ﬁ =107

15) (x + 1)logp 73 — logo 727 > 0

<

Bapuant Ne 2

Pemmte HCpPaBCHCTBa

— 1) logs(1l—x)<logs(3—2x)
2)  logy2(2x +5) >3
3) g’ +5Igx+6>0
4 @F-1DE-2=0
x =0
5) lg( x +1)
6) 3log Wy 2logox = 5
7) Sfc-g.{_:‘-—]::} 23

g%) 2 (= 9)lg(x—9) =0

9%) log,2x < Jlog, (2:7)

10) logx2(2x-7) <1

11) log=-30,2>0
12) 3logzx — 2logy7 <0

13) logzlog+ (x - 1) <1
14) xB5E  pEEY

15) (5x — 2)log; 22 — 18l0gy ,2 < 0

CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA Ne 5

HppaunuonajibHble ypaBHEHUS



Bapuanm Ne 1

py  VIEA-1=3
2y Ax-3x=10
3) '\.I'.T: +3iv+3=2x+1

1 3
+
4) f{.n'fl_'—l 1+if1—'

5) v—1=TI3x-1]

-7

o) HC+ DT = 28A -1 =3[ - D7

7%) V10 —x—33-x =1

8) x(r: +x—1 +‘J.‘l{: +4x—1=3

9) Jx+l+|x-5]=6

5\,'}-_3 +:_\’5—.1' -1
10) =X =3

11) F—F=U

Bapuanm Ne 2

Pewume ypasnenus

y  AT-AEI=2
9y Ar+3fr=18

2yt =3y -5

3) x—1=
1 2 1
+ =
4) 1 3+ify

5) x+1= 35\."{1_'+3

6%) ':w'r[:l"'l'j: +2ijr(1—.1'): = 3'2.!1—_1':
7%) W9 —x+3T+x =4
8) N T g

9)4Jx+2=|r+u+4

JB —x +3\/x—1 _4
10) .T—l 3—.‘&'

11)J35—41+15+Jh9—:x+8=7

CAMOCTOATEJIBHAS PABOTA Ne 6

HppanuoHaibHble HepaBeHCTBA

Bapuanm Ne 1

1) Wit x o= w,l'.T:——l.T+3
2) Nt —An+3 <> -1
3) ~..|"T =x—2

4) v —1

5) W2r+l+xr+1 <1
g) Vx —16=x-2

7) 2X— .T: = X i

1)

2)

3)

4)
5)
6)

7)

Bapuanm Ne 2

Pewume HepaeeHcmed

2—r =y —x-2




Sr—1-(x=2)-(x—3)° - Ml (=307 0 0

9%) 4x? —12xfl-x<27-(1-x) 9%) At + 12301+ x <27 -(1+ )
13—Tx—6x" 1
10*) =2 10*)
16+ 62 —x* . 21+ d4x— 1
11%) 2-x - 11*) x—8 B
12) Ilpu Kkaxux 3sHaueHusIx P peuleHuemM HepaseHcmea SGISAEmcs NPOMENCYMOK?
; [2; 18)

CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA Ne 7

Tpuronomerpuyeckune npeodpa3oBaHus

Bapuant Ne 1 Bapuant No 2
1) Berauciuthb
20 . { Ty | T 117 157 ) { a) 117
Cos 2sin, —— !CDS - !;.!‘5930'3;5111 — | sin (Cos, —— l 3rg —— !;f!gQHDD;CDS—
2 LBy 4] ) 2 L3 o4 )
sin x—3cosx —2sin x+3cosx
2sin x+5c0s X ecmp tgx = — 2 dcosx+3sin X ecom tgx = — 3

2) Pemte ypaBHEHUsI
a) cos(—3x)=—1; 0) tg(Su+x)=0 a) sin(-2x)=-1; 0) ctg(7m+x)=0

B) Sin(2x +6m)+ cosmn/4= A2/ B) cos(8m + 3x) + 1 =tgn/4

CAMOCTOSATEJIBHASA PABOTA Ne 8

Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHHS

Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2
Pewume ypasnenus
1) sinx=0 1) cosx=0
2) 2tg3x=0 2) 3ctgx=0

3) —2cosx=1 3)  —2sinx = J2

i — =~ ‘\E
4)  2sin(2x - 4n) 4)  2cos(2x—4my= —3
5)  sinx cos2x + cosx sin2x =1 5)
6)  2sinx/2 cosx/2=-1

COSX C0S3X — sinx sin3x =1




7)  cos“2x =2 6) cos’2x —sin“2x=—1

8) 1-sin’x=0 7)  1/2sindx=1
9)  3sin®2x + 7cos2x —3=0 8) 1-cos’x=0
10) 2tg*3x —3tg’3x +1=0 9)  2c0s®3x +5sin3x -4 =0
11) (1 - cos2x)(ctgx + f3 )=0 10) 2tgx —2ctgx =3
12) sinx = sin3 11) (sinx + 1)(ctg2x —3) =0
13) tg2x ="~ ‘\'@, Ha ompeske [—1/2;m] 12) cosx =cos4
14) 2cos*x—sinx—1=0; 13) tgx/2=" f3/3 ,Ha ompeske [— 3n/2;21]
8<x<40 14) cos2x=1-3c0sX;
1<x<50

CAMOCTOATEJIbBHASA PABOTA Ne 9

Tpuronomerpnuyeckne ypaBHeHHS

Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2
Pewume ypasnenus
1)  cos2x —5sinx —3=0 1)  cos2x + 3sinx =2
2) tgx+ctgx=2 2) tgx+ctgx=-2
3) sinx+sin5x =0 3) cosx +cos5x =0
4) 3-4c0s’x =0 4) 1-4sin’x=0
5)  sinx—7cosx =0 5)  5sinx + 6¢cosx =0
6)  3sin®+ SinX COSX = 2c0s°X 6)  4sin®x = 3sinx cosX + c0s>X
7)  3sin’ _ 3 sin2x+ Bcos?x = 2 7)  2sin’ Bsinax = -1
1—rosx 1+sin x
8) tg’x= l-sinx 8) ctg’x = l+cosx
x X x X
9) 1-2sin 6 = oS 3 9) 2cos 6 —1=cos 3
10) sin2x = sin5x 10)cos4x = cos6Xx
11) cos3x = sinx 11) sin3x = cosx
12) cosx + €c0s2X + c0s3x + cos4x =0 12) sinx — sin3x —sin5x + sin7x =0
13) sin2x sin6x = cosX c0s3X 13) cos3x cos6Xx = c0S4X COS7X
14) 2 sin2x 2 cos2x =1 14) sin3x + N'@cos3x = 2
15) sin®2x + sin”3x + sin®4x + sin’5x = 2 15)cos®x + c0s°2X + c0s*3X + C0S?4xX = 2



Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2

1)  sinx</2 1) cosx>-1/2

2)  cos2x> 2) sin3x<0

3) tg(2x —1/3)< 3)

B f 3 4)  sinx < cosx
4)  sinx>cosx 5) 1-4sin’x<0

5)  3-4cos’x>0 6) sin x-9—x >0
6) cosx-d—x <0 7)  2sin’x+3sinx-22 0
7)  c0s2x+5c0sx+3< 0

16) cos2x —sin2x = 3,5
17) 4sinx + 5cosx = 6

18) sinx + cosx = 2,5 + 5sinx cosx
19) |sin =] =sinx + 2cosx

20) cosdx-lg |:— X +x+2]=0
21) sin3xv-sin2y=1

22) (sinx + ‘Ecosx)sin4x =2

x 2x 4x 1
CDST'CDST'CDS—' = —

23) 3 5 5

16) sin4dx + cos4x = 2,5
17) 3sinx + 5cosx = 4

18) sinx — cosx + 5sinx cosx =1

19) | cos .1'| — cosx — 2sinx
20) sin 2x-1gl—x +4x+5)=0
21) cos2y-cosdr=-1

23) 2sin7x + ﬁcosBx +sin3x =0

CAMOCTOATEJIBHASA PABOTA Ne 10

Tpnr0HOMeTpn'{ec1cne HEpaBCHCTBa

Bapuanm Ne 3

Pewiume HepaseHcmeda

17) 2tg2x = 3tgx

I 0 e e 9
18) log ., 2=3log, . sin x+2log, . 2

.................

tg(2x + n/6)>~ B 19) cosx — sinx — cos2x > 0

20) 5 —2sin x = Hsin x—1
21) SINTY-A3+5r—-27 =20

22) logxcos2x > 0
23) 10gcosxSin2x = 0

CAMOCTOATEJBHASA PABOTA Ne 11

Bapuanm Ne 1

IIpousBoanas

Bapuanm Ne 2

1) Hatimu npouszeoounvie ynxyuil



a) f(x) = 5x° - 3x°
6) f(x) = 63 x + 4/

w42 -3
B) f(x) = X
r) f(x) = 1/6 x>~ 0,5x* —3x +2

w19 =

4-3x
e)f(x)= x+2
x) f(x)=e
3) f(x) = *-2°

n) f(x) = In(2x + 1)

k) f(x) = In cos x/2

1) f(X) = logs(2x® — 3x + 1)
M) f(X) = cos(5 — 3x)

H) f(x)=ctg(2— 5x)

0) f(x) = 2sin3x cos3x

) f(x) = log (x* — sinx)

a) f(x) = 2x” + 3x°

6) f(x) = 6= — 4/
1-2x+3x"

B) f(x) = X

r) f(x) = — 1/6 x> +1,5x* +5x — 3

n f(= ~ =
3+2x

e)f(x)= *—5

x) f(x)=e "

3) f(x) = x-3°
n) f(x) = In(3x — 4)

K) f()= In sin*/2

1) f(X) = logy»(3% — 2x + 50)
M) f(X) = sin(3 — 2x)
H)f(X)=tg(4— 3x)

0) f(X) = cos?4x — sin4x

) f(x) = Iog-‘: (x? + cosX)

2) Hatimu 3nauenue GvlpasiceHust

3
a) £'(0,5), ecnu f(x) = 3 —4x
0) f'(-/4), ecru f(X) = 3sin®x

B) f'(1) +f(1), ecru f(Xx) = (2x=3)/x
r)f '(=3), ecau f(x) = p -1 In(3 - 3x)

0 F'0) + 753 £x) = (6@ - 3x)c0s3x

4
a) f'(=0,5), ecau f(x) = 3+2x
6) f'(— 31/4), ecau f(x) = Scos’x

B) F1(1) — (), ecau fx) = B¥ 4T
1) f'( 2),ecnu f(x) = e ** + In(1 - 2x)

0 F0) + #1772 fx) = (35 + x)cos2x

KonTpoabsHnas padora

Tpuronomerpuyeckue PyHKIUH YUCI0BOI0 apryMeHTa

Bapuant Nel

1.ITo 3axaHHOMY 3HAYEHHMIO (PYHKIMHU HAWAUTE 3HAYCHHUS OCTAJBHBIX TPHTOHOMETPHYECKHUX

pynxnmii:
sin t=4/5, w/2 <t<m.

2.YnpocTure BbIpaKeHUe



cos’t - (ctg’t + 1) *sin?t.

3. IlepeBennTe NaHHbIE YHCJIA U3 IPaAyCcHO Mepbl B paauannyio: 75°% 10° 144°; 1080°.

57, 11w

< T
4. IlepeBenuTe JaHHbIE YMCJIA U3 PAJMAHHON Mepbl B IPAyCHYIO: T

Bapuant Ne2
1. ITo 3aganHOMY 3HaYeHUI0 GYHKUUM HAWAUTE 3HAYEHHUS OCTAJIbHBIX TPUTOHOMETPUYECKUX

¢ynkumii:cos t=-0,6, -n/2 <t<0.
2. Yupocture BbIpaxkeHue ctg’t —( sin 2t — 1).

3. IlepeBennTe qaHHbIE YHCJIA U3 TPAAYyCHON Mepbl B paauannyo: 15° 28° 108°; 720°.

7, 137
4. IlepeBenuTe JaHHBIE YHCJIA U3 PATHAHHOI Mepbl B IPAIyCHYIO: E o 2
KonTtpoabnas padora
o teme « [IponsBoaHas».
Bapuant Nel
1. Haiigute npou3BOHYIO (DYHKIIHA:
1) f(x) = ctgx +2x° — 2x , 2) f(x) = x%sinx,
3) f(x) = 3N 2X. 4) (x) = (3%  2tgx)°,
COS X
5)f()= —-3x+>-10.  6)f(x )_ﬂ
X X
7) f(x)=3sin2x — 2c0s3x 8) f(x) = cosx +6x* — 4x ,
9) f(x) = x3ctgx, 10) f(x) = % 3+ L 41,
X X
Bapuant Ne2

1. Haiigutenpon3BoAHyOGyHKINI:

1) f(x )—E-x+ — +84x, 2) f(x) = (X2 - 2sinx)’,

3) f(x) = x 2tgx,
5)f(x) = (X — 5c0sx)°,

7) f(x) = x " ctgx,
9) f(x)=2x —sin x.

1. Haiinute mpou3BOAHYIO () yHKITHIA:

1)f(x):£5-x7+ % - X,

3cos x

3) f(x) =
5) f(x) = 53|n X +x°— 8x°.

4) f(x)=x*+cos x

6)f(x):%-2x9+%-2,

8) f(x) = sin x - 2x” — 6x .
10) f(x)= 4cos5x — 7x°

Bapuant Ne3

2) f(x) = (5x — 4cosx)°,

4) f(x) = x 2tgx,

6) f(x)=cos x — X



sin x 1 4. 6
8) f(x) =—5—, 8) f(x) =— -5X"+ —= -3,
X X Jx
9)f(x)=x"— sin x 10) f(x)=x* + cos(x+3x?)
KonTpoasHnasi padora
ITepBooGpa3Has u MHTerpaJ
BapuanTt 1
2
1. BeluucnuTh onpeaeneHHbli HHTerpa: I (4X2 +X— B)ix.
0
3
2. BpruucnuTh onpeneneHHbIi HHTErpajl METOIOM MOICTAHOBKH: I(ZX —1)3dx .
2
3. Bbruucnute, npeaBapUTEIbHO CIENAB PUCYHOK, IUIOIAAb (DPUTYpbI, OTPAHUYEHHON JIMHUAMU:
y=-—x*+4, y=0, x=-2, x=2.
4. Haiitu o0beM Tena, MOJYYCHHOTO TPH BPAICHHH BOKPYr OCH aOCHIUCC KPHBOJIMHEHHOU
Tparneiuu, OrpaHUYCHHON JIMHUSAMU: Y = \/; , y=0, x=1 x=4.
5. CKOpOCTH JBIKEHHs TOUKHM M3MEHSETCs 1o 3akoHy V =3t° +2t+1 (m/c). Haiitu myts S,
MpoIeHHbIN TOUKOM 3a 10 cOT Hayana ABUKECHHUS.
Bapuant 2
3
1. BeluucnuTh onpeaeneHHbli HHTerpa: J.(ZX2 - X+ 4)jx .
0
1
~ 4
2. BpruucnuTh onpeneneHHbIi HHTerpaia METOIOM MOICTAHOBKU: I (3X +1) dx.
0
3. Borumcnuth, mpeaBapUTENIHHO CETAB PHCYHOK, TUIOMAAb (DPUTYPHI, OTPAHUYCHHON JTMHUSAMU:
y=—x*+1 y=0 x=-1 x=1.
4. HaiitTu oObeM Tena, MOJYYEHHOTO NPH BpallEeHMH BOKPYr OCH aOCLUUCC KPHBOJIMHEHHOU
Tparenuy, OrpaHuYeHHON JIMHUAMU: Y = Jx, y=0, x=0, x=1.
5. CKOpOCTh JBIDKGHHS TOUYKH HM3MeHsieTcs 1Mo 3akoHy V=9t’—8t (m/c). Haiitm myts S,

MIPOMJEHHBIN TOYKOM 3a YETBEPTYIO CEKYHAY.
Konmponvnasa paooma
Ceoiicmea pynkyuu

1 BapuanT

2x+3

1. Halingure obnacth onpeneneHus QyHKIUN: § =—————

3x3+4x2+x

2. Onpenenurte 4eTHOCTH (HeueTHOCTH) hyHkimu:f(X) = 5sinx +x° — 8x°

3. Iycts f(X) = 3x + ’ +1 . Haiigure: f(-5) u f(3).
X

4. OnpenenuTe MHOXKECTBO 3HaUeHUH QyHKIMK y = -1 + 2COSX.

5. TToctpoiite rpaduk GyHKIHHY = 2 SINX + 1



ITo rpaduky onpeaenuTe NPOMEKyTKH BO3pACTaHUS U YOBIBAaHUS (PYHKIIHH, TOYKH IKCTPEMYyMa.

2 BapuaHT

1. Halinure obnacth onpeneneHus QyHKIUU: S
) p yH Y o rxeax

2. OmpesienuTe 4eTHOCTH (HeweTHOCTs) dyHkrmm:f(X)=X> - sinx +10

3. Hycrs f(X) = x° —2x* - 2. Haiizure: f(4) u f(-0,25).

4. OnpenenuTe MHOKECTBO 3HAYCHHUH (PYHKITMU y = 1 - 2COSX.

5. IMocTpotite rpaduk GyHKIMUY= 2C0SX-1

[To rpaduky onpenenuTe IPOMEKYTKH BO3PACTAHUS U YOBIBAaHUS (DYHKIIHH, TOYKH SKCTPEMYyMa.

Konmponvnas paboma
Haxoorcoenue ykcmpemymos (hynkyuu

BapuantNel
1.Haueptute 3cku3 rpaduka Gpynkuuu f:
a) f Bo3pacraet Ha nmpomexyTke (-00;2] U yObIBaET Ha MPOMEKYTKE [2;00);
0)f Bo3pacraeT Ha mpomexyTkax (-0;-2] u [0;3], yObiBaeT Ha mpomexyTkax [-2;0] u [3;00).
2.Haueprtute cku3 rpaduka ¢pyukiuu f:
a)Xmax=-3, Xmin=4,f (-3)=5, f (4)=-5;
6)Xmin=-5, Xmax=2, f (-5)=1, f (2)=6.
3.Haueprure 3cku3 rpaduka Gpynkimu f:
a) f- yetnas yHKIUA, Xmax=-3, Xmin=0,f (-3)=4, , T (0)=0;
0) f — HeuetHast QYHKIUAX min=-4 Xmax=-1,f (-4)=-3,f (-1)=1.
4 HaiinmuTe MpOMEKYTKH BO3pacTaHusl U YOBIBAHUS, TOUKH MaKCUMyMa M TOYKH MUHUMYyMa (YHKIINH, €€

MaKCUMYMbl U MUHHUMYMBI:

a)y=-x* + 6x - 8; 6)y=x372;

B) y=3 sinx -1; ) y=-2C0sX +1.

5. CpaBHUTE YMCHa:

a) 00837” U COS 2?”; 0) sin57”1/1 sin%”.
BapuantNe2

1.Haueptute scku3 rpaduka Gpynknuu f:

a) f Bo3pacraet Ha mpomexyTKe (-00;5] U yObIBaeT Ha MPOMEKYTKE [S5;0);

6)f Bo3pacraeT Ha poMexyTKax (-o0;-1] u [4;8], yObiBaeT Ha mpomekyTKax [-1;4] u [8;00).
2.Hauepture 3cku3 rpaduka GyHkimu f:

a) Xmin=-2, Xmin=2, Xmax=0, f (-2)=f (2)=-3, f (0)=2;

0) Xmax=-4 Xmax=3, Xmin=-1,f (-4)=5, f (3)=2, f(-1)=-2.



3.Haueprtute acku3 rpaduka ¢pyukmnuu f:

a) f — neuerHas PyHKIMSA Xmin=5,Xmax=2, f (2)=3,f (5)=-4;

0)f — uetHast QyHKIWS, Xmax=0, Xmin=4,f (0)=2,f (4)=-2.

4. Haiiure MpoOMEKYTKU BO3PACTAHUS U YOBIBaHUS, TOYKM MAaKCUMyMa M TOYKH MUHHUMyMa (DYHKIIHH, ee

MAaKCUMYMbI U MUHUMYMBEI:

a)y=-—; o)y=x" - 4x;
B) y=0.5sinx -1.5; r) y=1+2tgx.
5. CpaBHUTE YMCa:

a) tg97” utg 6?"; 0) sin%”n sin%”.

BapuaHT |

1. Haiitu obaacte onpeneneHus QGYHKIUH
y=V4-x2.

2. HUso00pasute sacku3 rpapuka GyHKuun y = x7.
1) BeIACHMTE, HA KAKHUX NPOMEXyTKax (YHKUNA ybbIBaer.
2) CpaBHETH yncia:

1 -3
[?) ul; (3,2)° u(3J2)°5.

3. PemiuThb ypaBHeHue:

1) J1-x = 3; 2) Jx+2=43-1x; 3) Vi-x=x+1;

4) V2x+5-Jx+6=1.
4. HaittTu dyHkuuio, obpaTuyio K pyHKIHH
y=(x-87
yKa3aTk eé obsacTh onpejesieHUA U MHOMKECTBO 3HAYEHHH,
5. PemnTh HepaBeHcTBO v X + 8 > x + 2.



BapuaHnr I

. Haitit oGnacTs onpepeneHus QyHKIHMK
1
y=(x*-9) 3.

. Mao6pasuts ackus rpapura GyHKIUH y = x~°.
1) BeIACHHTH, HA KAKHX IPOMEXYTKAX (PYHKIMA BO3pACTAaeT.
2) CpaBHUTBL umca:

6 1 -6 1 -6
4,2)°%u 1; ~ ul—| .
*?2) [3] [JE]

. Pemmuts ypaBHeHue:

1) Jx-2 = 4; 2) Vb-x=+Jx-2; 3) Vx+1=1-x;

4) J3x+1-Jx+8=1
. Haiitu ¢yHKOHIO, 00paTHYIO K (DYHKIMH
y=2(x+ 6),
YKa3aTh eé 06JacTh ONpeJeieHHA U MHOMEeCTBO 3HAYeHHH.
. PemuTh HepaBeHCTBO m < x —b.

i KonTponbHas paGora N2 3

BapwaHrr |

1. Pemiuth ypaBHeHHe:
1 2-3x
1) (EJ = 2B5; 2) 4* +2¥-20=0.

2. PemuTh HepaBeHCTBO (4&) > 1%-

3. PeminTs cHCcTeMy ypaBHeHUI Xy =4,
o¥ty¥ =25,
4. PeminTh HepaBeHCTBO: \
x< -1
1) (V5)= 6 < 1 2) [EJ > 1.
5 13

5. PemnTs ypaBHenme 7T+ 1 4+ 3. 7 =2x+5 4 3. 2%,



BapuaHr Il

1. Pewiuth ypaBHeHMe:
1) 0,12%-3=10; 2) 9*-T7.3*-18=0.

X
2. PeuinTs HepaBeHCTBO (1%) < g

. | X+Yy=-2,
3. Pewmuts cucrem aBHEHUU
v P {sr”w = 36.
4. PemiuTh HepaBeHCTBO: .
xé-4
1) (¥/3)%*6 > %; 2) (1%) &1

5. Pemints ypaBHeHue 3* 3+ 3¥=5.2x+1_ 17 . 2%,

- KouTponbHas pabGota N¢ 4

BapwuaHT |

1. BeIUMCIUTSE:
1) log, 16; 2) Hl+logs3, 3) log; 135 - log; 20 + 21og; 6.

2. B oaHo#t cucTeMe KOODAMHAT CXeMaTHYeCKH IOCTPOMTL Ipa@UKH

x
Gysxumi y = log, x uy = (i] ‘
4

3. CpaBHHTDH umcia logé u log, g

2 2
4. Pemmnts ypaBHenue log;(2x — 1) = 2.

5. Pewnts HepasencTso log, (x—35)> 1.
3

6. Pewnts ypaBHenue log,(x — 2) + log,x = 3.

=

Pewmuts ypasnenne loggx +log 5 x = 14.
8. Pemuth HepaBeHCTBO legg x - 2log; x < 3.



BapuaHT Il

1. Beiuuciaure:

2log 7
1) 1og32—1_‘,; 2) [%] 5 3) log,56 + 2log,12 — log, 63.

2. B oaHoii cucTeMe KOOPAHMHAT CXeMaTHYECKH MOCTPOUTH I'padUKH
dbyHrnui y = log,x u y = 4.
3. CpaBHHTH yHCIa logﬂiglé u log, o 1%.

4. Pewints ypaBHenue log,(2x + 3) = 3.

5. Pemuts HepaBenctBo logs(x — 3) < 2.

6. Pemuts ypaBuenue log;(x — 8) + loggx = 2.

7. Pemuts ypasHeHue log 5 x + logge x = 10.
8. PemuTnsr HepaBeHCTBO logﬁ x — 3log, x < 4.

KonTposbnas padora
«ITapanjieJbHOCTh NPAMBIX H IJIOCKOCTEID)
Bapuanr 1

1. OcnoBanne AD tpamenuun ABCD nexutr B miuockocth « . Yepe3 ToukuB u C MpOBEACHBI
napaJulenbHbIe IPsIMbIE, TIEPECeKaroIie INIOCKOCTh (¢ B Toukax E u F coorBeTcTBeHHO.
a) KakoBo B3anmMHoe pacnionoxxenue npsmoeixEF u AB?
6) Uemy paBeH yron mexay npsmeIMUEF u AB, eciu ZABC =150° ? OtBet o0ocHyiiTe.

2. Jlan mnpocTpaHCTBeHHbIM ueTbipexyroibHUk ABCD, B kotopom auaronaiu AC u BD paBHbL
CepenuHbl CTOPOH ATOTO YETHIPEXYTOJIbHUKA COCIMHEHBI MOCIIEIOBATEIbHO OTpe3KaMu. BrimomHuTe
PHUCYHOK K 3ajJaue.

Bapmuanr 2

1. Tpeyromsaukn ABC u ADC nexaT B pa3HBIX IUIOCKOCTSIX M UMeErOT o0mryro cropoHy AC. Touka
P — cepenuna croponst AD, a K — cepenuna ctoponsr DC.
a) KakoBo B3anmHuoe monoxxenne npsMbixPK u AB?
06) Uemy paBen yronm mexnay npsmeiMuPK u AB, ecmu £ABC =40° u «/BCA =80°? Ortser
obocHyiiTe.

2. Jan npoctpanctBeHHBIN yeThipexyronbHuk ABCD, M u N — cepenunst ctopon AB u BC
cootBercTBeHHO, E € CD, K € DA, DE: EC =1:2, DK : KA=1:2. BeImoJHATE PUCYHOK K

3ajaye.
KonTpoasHas padora no reme:

«IlepneHAUKYJISIPHOCTH NPAMBIX U IJIOCKOCTEN»
Bapmuanr 1

1. Juaronans KyOa paBHa 6 cMm. HaiiguTe:



a) pebpo ky0a;
0) KOCHHYC yTJla MEXAy TUaroHabio Ky0a U MIOCKOCTHIO OAHOU U3 €T0 TpaHeH.

2. Cropona ABpom06aABCDpaBna a, oguH u3 yrimoB paBeH 60°. Uepe3 cropony ABnposenena
IUIOCKOCTh ¢ Ha paccTosHuu 0,5a ot Touku D.

a) Haitnute paccrosiaue ot Touku C 10 TUIOCKOCTH (X .

0) [lokaxxute Ha pUCyHKe JIMHEHHBIN yrou aByrpanHoro yria DABM, M € « .

Bapmuanr 2

1. OcHoBanuem MpAMOYT'OJIBHOT'O TMapaJlUICJICTIMIICAa CIIYKHUT KBaJApaT, AWAroHallb IapaUICIICIIUIICAa

paBHa 2\/8 CM, a ero u3MepeHus otHocsTces kak 1 : 1 : 2. Haitgure:
a) U3MepeHus napasuieenunena;
0) cuHyc yria MeXIy AUaroHalblo MapajjielienuIea U INOCKOCTHIO0 €ro OCHOBaHUS.

2. Cropona xBaaparaABCDpasna a. Uepe3 cropony ADmpoBenena miockocts & Ha paccrosiHuu 0,5a
oT ToukH B.

a) Haiinure paccrostuue ot Touku C 10 IIIOCKOCTH X .

6) ITokaxkute Ha pUCYHKe JIMHEHHBIN yron aByrpanHoro yria BADM, M € « .

KonTpoJsibHasi pabora no reme:
«MHOrorpaHHuKN»

Bapmuanr 1

1. OcnoBanuem nupamuasl DABC saBnsercsa nmpaBuibHbIN TpeyroiabHUK ABC,cTopoHa KOTOporo paBHa
a. Peopo DA mepnenmukymnsipHo k miockocta ABC, a mimockocts DBC cocTaBisieT ¢ MIOCKOCTBIO
ABC yron 30°. Haiiaure miomaabs 60KOBOM MOBEPXHOCTH MUPAMMU/IBI.

2. Ocnosanue npsamoro napamnenenunena ABCDA B ,C, D, ssnsercs pom6 ABCD, cropona kotoporo

paBHa a u yroix paseH 60°. ITnockocts AD1C1 cocTaBisieT ¢ mI0CKOCTbI0 OCHOBaHUS yrou 60°.
Haiinure:
a) BBICOTY poMO0a;
0) BBICOTY MapaJulesIenumenaa;
B) TUIOMIAh OOKOBOM MOBEPXHOCTH MapasuIeeuIe 1a.

Bapmuanr 2

1. OcnoBannem nupamuasl MABCD sBnsercs kBagpat ABCD,pebpo MD mnepnennukynspHo K
iockocty ocHoBanus, AD = DM = a. Haiigure miomanb NOBEpXHOCTH MUPAMHUIBL.

2. Ocnosanue npsamoro napamienenunena ABCDA B,C, D, sensercs napannenorpamm ABCD, ctoponsr

KOTOPOI'0 paBHBI av2 u 2a, ocTpelii yros paBeH 45°. BpicoTa mapajienenunesna paBHa MEHbIIEH
BBICOTE MapajuIeIorpaMMma.

Haitgure:

a) MEHBIIYIO BBICOTY MapajieIorpaMMa;



0) yron Mexay maockocTbio ABC, M IJIOCKOCTBIO OCHOBAHHS,
B) TUIOMIAF OOKOBOM IMOBEPXHOCTH MMapasuIeeuIe 1a.

Tectnl

‘ Tema ‘ Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHus

1. Pemmre ypasrenne SiN X+ > =0,

1)%+27rn,neZ2)(—1)“%+7zn,ne23)(—1)"+1%+7zn,neZ4)%+7zn,neZ

2. Pemnte ypaBHeHune C0S2X = 0.

1) o:%+%n,nez; 2) 6=%+7zn,nez; 3) ngn,nez; 4) 0=rm+2mnel.
3. Peunre ypaBHeHHE Ctg2 X=3.

1)i%+7zn,nez; 2)i%+7zn,nez; 3)%+7zn,nez; 4)%+7zn,nez.
4. Pemute ypaBHenue -3sinx = 0.

7im 7m
1) zm, me Z; 2) 2 tm, meZ; 3)—3,meZ; 4)—3,meZ.

X
5. Perunte ypauenue U9 5 = \ﬁ :

2 2

1)£+7zn,n622)z+27zn,nez 3)—7T+27zn,neZ4)—”+7zn,neZ

3 3 3 3

X

6. Pemnre ypaBHeHue COS(E + 72') =0.

1) x=n+7K, keZ; 2) ng +7K, keZ, 3)x=27K, keZ, 4)x=n+27K keZ.

3

7. Pemmre ypaBuenne Ctg| X + > =0.

VA
1) x=n+2nk, keZ; 2)x=-nk,keZ; 3)x= E +rk, keZ;, 4)x=2xnk, kel.
8. Pemmre ypaBHeHue SinX — Sin’X = cos’x.
T T
1) xZE +27K, keZ, 2) x=27K, keZ; 3) x=rK, keZ;, 4) xZE +7K, keZ.

9. Haiigute CYMMY HAMMCHBIICTO MOJIOKHUTCIBHOI'O U HaKOOJIBIIErO OTpULATCIIEHOT O KOpHCI\/'I YpaBHCHUA

cos(—x) = ﬁ _

2
%20 3)14)3—”
4 2 4

10. HalimuTe CyMMy HaMEHBIIIETO MOJOKUTEILHOTO U HANOOJIBIIEr0 OTPUIIATEIILHOTO KOPHEH

- 1
ypauerus  SIN(—X) = >



2% 3% 5"
2 36

T
11.Penmre ypaBHeHME COS(X—EJZO.
1)%+7rk, keZ2)2nk,keZ3)zk,keZ &) n+27k, keZ

X
12. Pemnre ypasuenne 2 C0S > =1

1) (D" -2?7[+27rn,n622)i2?ﬂ+27m,n62 3) i%+27rn,neZ4)i2?7[+47m,neZ

: 3z
13.Pemare ypasuerue SIN| X + > =0.
T 3z
1) x=n+27K, keZ;, 2) x:E +7K, keZ;, 3)x=nk, keZ 4) xZT +7K, keZ.

14 Pemute ypaBHeHHE SiNX - ? cosx = 0.

1)§+7zk,kez; 2)i§+2ﬂk,kez; 3)%+7zk,kEZ; 4)-§+ﬂk,kez.

T
15.Pemure ypaBHEHHE Ctg(gx_ﬂ' jzl
22k, keZ; 2)%+2k,kez; 9 7 +akkeZ; 4)%+k,kez.

2 a2
16. Penmnte ypapuerme COS ™ X —SIN™ X = _E.

1)J_r5§+7zk,kez; 2)i%+7zk,kez; 3)i5§+27zk,kez; 4)i%”+7zk,kez.

1 \/§ +1=0

7. Pemure ypaBHEHUE 2sin5x .

1) (1) Z+ 2 nez 2) (-1) Z+2 nez

)( ) 15 5 )( )15 5

)+ 2+ ez 8-y Zmmnez
15 5 3

18 \/5 +1=0

.P A TiE
CLINTE YPAaBHEHUE 2005 3X

)2 hez X N hez ()t E M hez 4+ oannez
18 3 18 3 1 6



X
19. Pemure ypaBHEHHE 2\/§ Cos - 3=0,

D (-1)’ %’H;m, neZ 2)i%” +14zn,neZ
n (7T i
3) (-1) ?+7m,neZ 4)i?+27rn,nez

20. Pemmute ypaBuenne 2SIN5X— J2=0.

1) (-1)" 2+ nez )+ 2 +27mnneZ
20 5 20

3) (-1) Z+znnez HxZ 2 ez
20 20 5

21. PemuTe ypaBHEHHE \Esin 57x-15=0.

) (1) 2+ nez 2)(-1)2+5nnez H+-+Mnez Hr=+D nez
15 5 3 15 5 15 5

22. Pemnte ypaBHEHUE \/E cosdrzx+1=0.

D)t nez ()i nez 92 nez ax3ionnez

4 16 2 16 2 4

. X
23. PemuTe ypaBHEHHE (ZSlng—lj(COS?)X—Z):O.

1) (—1)”*1%+ anneZz 2) (—1)”*1§+37m, nez
3) () T+annez 4) (—1)”%+%n,nez

X .
24, PemnTe ypaBHEHHE (2 COSE - \/Ej (Sm oX+ 2) =0,

1) i%+27rn,nez 2) i%+47rn,nez 3) i§+ﬂn,nez 4) ig+%n,nez

Tect 1

IIpousBoanas
IIpaBuna qudgepeHupoBanus
Bapmuanr 1

Al. HaiinuTe nmpou3Boanyo GpyHKIuMu ) = 4x° .
1) 12x° 2)12x 3) 4x* 4) 12x°

A2. Haiigure npoussoanyio Gyskmun Y =06x—11.
1) -52)11 3) 64) 6x
A3. Haiinute nmpousBoanyo GpyHkiun V=" .

gL pxol 2eel 1
)" F) T 9 T A




A4. Haiire npomsBognyio Gynkmun Y = XSIN X,
1) Sin X — X €OS X 2) SiN X + X COS X 3) COS X 4) X + X COS X

AS. HaiiguTe npous3BoHyI0 GYyHKIHH ) = x> +sinx B ToOuKe Xy =TT
N’ —12)27+13) 27 —-14) 27
xt 3x?
A6. Beruuciure 3HaYCHHE TPOU3BOAHON GyHKIun V= — ———— 1 2X B TOUKe X,=2.

2 2
1) 10 2) 12 3)8 4) 6
A7. Haiigute npomssommyio ¢pynkmun Y = SiN (3x + 2) _
1) cos(3x+2) 2) —3cos(3x+2)3) 3cos(3x+2)4) —cos(3x+2)

AS. BoluncnuTe 3HaueHHE TPOU3BOIHON QYHKIIMU ) = 3x° —12\/; B TOUKE X,= 4.
1)21 2) 24 3)0 4) 3,5

T
A9. Beruucnute 3Ha4eHHE TPOU3BOIHON GyHKIMU V = E g (4X -7 ) + Z

T V4 T
BTOUKE Xg = Z . 1)2 2) Z 3) 4 4) E

A10. Haiinure npou3BogHy0 QyHKIMH ) = x°COSx.
1) 2xSin x 2) —2xsin x 3) 2x COS x + x° SiN x 4) 2x COS x — x° Sin x

B1. Beruncnure 3Hadenne npousoauoi ¢pynkmun ) =14+2x —3 B touke x,= 26.

x—2
B2. Haiinure 3HaueHue x, Mpu KOTOPBIX Mpou3BoaHas pyHKuuu Y = 5, paBHa 0.
X
Tecr 1
IIpousBoanasn
IIpaBuna quddepeHupoBanus
Bapmuanr 2

1
Al. Haiinute nmpousBoanyto GpyHkimu JV = 5 X,

1
1)2x°2) 2x° 3) 3 x° 4)6x°

A2. Haiiute npoussoanyto pyukmun Y =12 —5x .
1) 72)12 3) -54) -5x

x+3
A3. Haiimute npousBoanyo GyHKuun JV =

3 2x-3 3 3

1) =227 3~ =4~
X X X X

A4. Haiinute npousBoanyio ¢pyHkiuun ) = XCOSX .
1) COS X — X SIN X 2) COS X + XSIN X 3) —Sin X 4) X —Sin X

X




2 Vs
AS. Haiipure npoussoanyio Gpynkuuu Y =X +COSX B TOYKE X, = E .

2 T
1)z -12) 7z+13)§ “layrz-1
x° 5x°
A6. Berunciiute 3HaYeHHE MPOU3BOAHON pyHKIMK V =~ + 3X B rouKe X,=2.

3 2
1) 13 2)3 3)8 4) 27

A7. Hatimure npousBoanyio ¢pyakiuu ) = COS (5X - 2) .
1) —2sin(5x—2) 2) —5sin(5x—2)3) 5sin(5x—2)4) sin(5x—2)
1

X BTOUKEe Xo = .
4

4) 11,5

AS. Beruucnure 3Ha4YeHHE TPOU3BOTHON (DYHKIIUU

1) -47 2) -49 3) 47

3
y=—--
X

A9. Berumciure 3HaueHue Ipou3BoaHoil pynkmun Y =1+cig (Zx +7 )
T
BTOUKE Xo =~ . 1)2

4
A10. Haiigure npou3BogHyt0 GyHKIMH Y = X ?sinx )

1) 2xCOS x 2) 2xSiN x —x° €OS x 3) 2xSiN x + x° COS X 4) —2x COS x

1
21392 43

B1. Boiuncnute 3Hauenue npousBoanoit yrkmmn Y = 30v4 —3x B Touke x,= -7.

x+2

B2. Haiinure 3Ha4eHHe X, MPU KOTOPBIX Mpomu3BoaHas GpyHKIMU )V =~ pasHa 0.
X

Tecmut no pazdeny «Ilokazamenvuasn u nozapugpmuueckan ynxuyuu»

1) VYcraHoBHTE COOTBETCTBHE MKy IpadUKOM (DYHKIMH, TOJTYYCHHON B Pe3ysibTare

npeoOpa3oBanus rpaduka GyHKIEH y = 2*U €€ aHaTUTUIECKON POPMYIIOii:

/
/

1. | 2. » 3. 1 4,

A) y=2x—1_1 B) y=2—1 C) y:2|x| D) y:2x+1_1
E) y=2%+2 Fly=2*"1+1 G)y = |2*]
2) Kakoe 3 ciaenyronmx 9uceil BXOJUT BO MHOKECTBO 3HAYCHUN QYHKIUU Y = G)xﬂ + 4.
1)5; 2) 2; 3) 3; 4)4; 5) 0.

3)Mcnons3ys rpaduky GyHKIHI HAWTH peleHne HepaBeHcTBa 2% > +/x

1)(0; +0);

2)[0;+ o0);



4)YCTaHOBI/ITe COOTBETCTBHUE MEXKAY IMOKA3aTCIIbHBIM YPaBHCHHUEM U METOJIOM €I'0 pCIICHM .

ITokazarenbHOE ypaBHEHHE

Meron penieHus

1. 5%1=02

A) GyHKIMOHAIBEHO -TpadUYeCKUiA

2. 4 —-9-2+8=24

B)BBeneHus HOBOI IEpeMEeHHOM

3. 5x+1 _ 5x—1 = 24

C) BbIHECEHHE OOIETO MHOXKHTEIS 3a CKOOKH

4. 22x+1 _ 32x+1 — 32X _

D) mnpuBenenue k 0011eMy OCHOBAHHUIO

5, 2X=x+2

E) rpynnupoBka

1,5x—2
5)VkaxuTe NpoMeKyTOK, COJIEPKALINIl KOPEHb YpaBHEHUS (E) = 6.

DE3Y, 2120 3)[28];

1) 0; 2) 7,

2) -1; 3) 1;

A) y =0,5*"1 B)y =05*—1
E)y =05"%G)y =105 + 0,5

2) 1; 3) 2;

4) [0; 2]; 5) [2;5).

6) Haiitu cymMmmy KOpHE# Wi KOpeHb (eciii OH oiuH) ypaBHeHus 49* — 6 -7 — 7 = 0.

4) -1; E)2.

7) HaiiTi HauMeHbIIEe 1IeI0e YHCII0, KOTOPOE SIBIAETCS pemeHneM HepaeHcTsa 3°721 < 9,

5) -2.

4 1 3x—1
8) Haiitu obnacte onpenenenus pynkuuu y = 0,5 — (E) .

D03l 2) (—oi3) [0+ i) 5)[0:3]

9) YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXKAY I'padukoM (QYyHKIUH, IMOJYyYEHHOH B pe3ysbTare nNpeodpazoBaHus
rpaduka pynkuuu y = 0,5*u e€ ananutuveckoit popmynoii:

C)y = 0,5 D)y = 05" +2

10)Kakoe 13 cieayronmx Yice BXOAUT BO MHOXKECTBO 3HaUeHUH QyHKImu y = 3% + 37

E) 4.




11)Hcnonb3ys rpaduxy GyHKIMIA HAWTH pelieHne HepaBeHcTBa 671 < 6 — 2x.
1)(0; +o0)
2)[0;+ o)

3)(-00; 1)

4)(-00; 0]

12)YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEX/1y OKA3aTEIbHBIM YPAaBHEHUEM U METOJIOM €0 PELICHUS

[Toka3zarenpbHOE ypaBHEHUE Meton penieHus
1. (0,5)%° -4*+1 = g471 A) rpynnuposka
2. 3*72-3*=72 B) mnpuBeneHne k 00meMy OCHOBAHHIO
3. 5% —4.5¢5=0 C) BbIHECEHHE OOIIETO MHOXKHTEIIS 32 CKOOKH
4, 25%F6 _ 75x+2 _ 95x+3 _ 75x+1 — D) BBeneHMS HOBOM IEPEMEHHOM
5 3*=+x+1 E) dynkunonansno -rpaduueckuii
13)YkaxuTe NPOMEKYTOK, COIEPIKAIIMil KOpEHb ypaBHeHuss 3% 72 — 3% = —72
DES3) 2022 zsr A0z 5)[24).

14)HaiiTi KOpeHb (MM CyMMY KOpPHEH, €CIM UX HECKOJIbKO) YPaBHEHUS (2|X_7|)2 = 16.
1) 9; 2) -4, 3) 14, 4)5; 5) 4.

< 1 -x/8
15)HaiiTi HauMeHblIee LeJI0e YHCII0, KOTOPOe SBISETCS PELICHUEM HEpaBeHCTBA (E) > 15.

1) 7; 2) 8; 3)9; 4) -8; 5) -9.

16)HaiiTi 00nacTh onpenesieHus GyHKIUN Y = 1i/0,7 —(0,49)x—2,
1) [2,5; +0); 2) (2,5; +); 3) (-o0; 2,5]; 4) (-0;-2,5] ;E) [0; 2,5].
17) Haiinute nponssenenue kopHeit ypapuenus: log (x> +0,1) =0.

1) -1,21; 2) -0,9; 3) 0,81; 4) 1,21

18) YkaxxuTe mpoMexxXyToK, KOTOPOMY ITPUHAUIEKHUT KOpeHb ypaBHeHus log,(4—x)+log, x =1.
1) (-3;-1); 2) (0;2); 3) [2;3]; 4)[4.8].

19)Haiinure umcio nemnsix penrenuii Hepasenctsa: 10g, (x —2) = 2.

1) gersipe; 2) marh; 3) OeckoHEYHO MHOTO; 4) HH OJHOTO.

20)Pemmte HepaBencTBo: In(x —1) < In(3x + 2).

2
1) (-1,5;+0); 2)0§;+wx 3) (1;+0); 4) (-o0;1).



21)Haiiaure npousseeHue KopHeil ypapuerms: 1—Ig(x* +1) =0.
1) -99; 2) -9; 3) 33 4) -33

22)YKaXuTe MPOMEKYTOK, KOTOPOMY NMPHHAIICIKUT KopeHb ypaBHeHus Ig(x+7) —Ig(x+5) =1.
1) (-03-7); 2) (-7;-5); 3) (-5;-3); 4) (03+0).

23) Pemure nepasencrso: log, (6 —0,3x) > —1.
9

1) (-10;+e0); 2) (-00;-10); 3) (-10;20); 4) (-0,1;20).
24)Pemmte nepasencto: 10og (3x+2) <log_ (x-1).
25)YKaxute NpoMeKyTOK, KOTOPOMY NPUHAIEKHT KOpeHb ypasHenns log, ,(5—2x)—log,,2=1.
1) (-03-2); 2) [-2:1]; 3) [1;2]; 4) (2;+0).
26)YKaxXuTe IPOMEXKYTOK, KOTOPOMY ITPUHAUICKHUT KopeHb ypaBHenus In(x+4)—In(x+3) =1In3.
1) (-3:1); 2) (-o03-3); 3) (4sto0); 4) (2:4).

27)Pemmte HepaBeHcTso: 109, ,(1—2,4x) > 2.
1) (-10;+00); 2) (-00;-10); 3) (-0 1'3)' 4) (-10; i)
T e 12”7 " 12
28)Pemute HepaBeHcTBO: Ig 2x < Ig( X +1).
2 2 2 .
D (55t 2) (o5 3)[L5- 21 4) mer pemenuid.

29)YKakuTe NPOMEKyTOK, KOTOPOMY NPUHAIEKHUT KOpeHb ypaBHeHns 109, (x—9) =1+log,, 5 .
1) (13;13); 2) (9;11); 3) (-12;-10); 4) [-10;-9].
30)Vkaxkute IpoMeXyTOK, KOTOPOMY PUHAUIEKUT KOpeHb ypaBHeHus log, x +log, (x +2) = 3.
1) (-o03-21; 2) (-2:2); 3) [2:4]; 4) (4:+0).
31)Pemmte HepaBencTo: 10g,4(0,25-0,1x) > 1.
1) (2,5:+0);  2) (-105+00); 3) (-005-2,5);  4) (-10;2,5).
32)Pemmre HepaenctBo: 109, (2x —1) > log, (3x —4).

1) (03); 2) Brtoo); 3) (0:3); 4)(%:3).

33)VYkaxuTre NpoOMeKyTOK, KOTOPOMY MPUHAIIICKUT KOPEHb YPAaBHEHUS

log,,(2x+3) =log,, 3+log,, 2 .

1) [-1.2,1,2); 2)[1,2;3); 3) [3:4,2); 4)[4,2;5.2].

34)Vkaxxute IpOMEXyTOK, KOTOPOMY IIPUHAUIEKUT KOpeHb ypaBHeHus log, (2x —3) —log,(3x—2) =1.
1) [-4;-1,5); 2)[-1,5;0); 3) [0;2); 4) kopHeii HeT.

35)Pemute Hepasenctso: log, (7 —0,5x) > —3.
3



1) (-40;t0); 2)(-40;14); 3) (-0;40); 4) (14;+0).
36)Pemmre nepaBenctso: log,,(2x—5) > log, ,(x +1).
1) (-0;2,5); 2) (2,5;6); 3) (0;2,5); 4) (6;+o).

37)Ykaxure NpOMEKYTOK, KOTOPOMY INPHHAUIEKUT KopeHs ypasHenns log,, (5x —3) —log,, 3=1log,, 5

1)[0,5:2); 2)[2:;3); 3) [3;4); 4)kopHei HeT.

38)YKakuTe MPOMEXKYTOK, KOTOPOMY NPHHAIEKUT KopeHb ypasHernus 109, (2x —3)° =15.
3

1) [-3;2); 2)[2;5]; 3) [5;8); 4)[8:11).
39)Pemmte HepasencTo: l0g, (0,2x +6) > 3.
1) [10;+00);  2) (-30;+0); 3) (-o0;-10]; 4) (-30;10].

40)Pemmnre HepaBenctBo: log, (3x—1) < log,(2x+3).

1)(%;4); 2) (4;+00); 3) (O;%); 4) (-00;%)-

. 1
41)YKaxuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY IIPHHA/IEKHT KOPEHb ypaBHeHHs 25° % = =

1) (0;1); 2) (1;2); 3)(2;3); 4) (3;4).

—x—T7
2
42)Haiinute obnacth onpenenenus QyHKIuu y = 4/1— (1—1J
1) [3,5;+t0); 2)[14;+); 3)(14;+) ;4) (-0;14].
43)IIpousseienne KOpHeil WM KopeHb (€CIU OH eMHCTBEHHbIH) ypaBHeHns 57 =6-5"" —1
NPUHAIICKUAT

IPOMEKYTKY: 1) (-3,0); 2) (-2;1); 3) (1;2); 4) (2;3).
1-x
44)VkaxuTe NPOMEKYTOK, KOTOPOMY TIPUHAIEKHUT KOPeHb ypaBHeHuss 42 = (lj
1) (-4-2); 2) (1,2); 3)[2:4] ; 4) (46).
3x-7
45)Haiinute obmacte onpeneneHus QyHKINN Y = (Ej -1
7 7 7 7
1) [7:40); 2)(-0-—]1; 3)(-0;-]1; 4) (-o05-—).
) [33t0)s 2) (oo ]s 3) (oo ]s 4) (roos-2)

46) TpousBeieHNe KOpHeil MM KOPEHb (€l OH €IMHCTBEHHBIH) ypapHeHus 2° —2°7 =7

MMPUHAJICIKUT
IPOMEKYTKY: D (-1,1); 2)(3;5); 3)(0:2); 4) (1;3).

1
47)YkaxxuTe MpOMEKyTOK, KOTOPOMY IIPHUHAUIEKHUT KOPEHb YPABHEHUS 372.3% _1
D [-4-2]; 2) (-2-1); 3) [-1,0] ; 4) (1:2).
48)Haiimre o61acTs onpenenenus Gpyakmun y = /2% —16
D) (Ii+0) 5 2) (-o0;-1] 5 3) (-o0i-1) 5 4) [15+o0) .
49) TpousBeeHNe KOpHeil MM KOPEHb (€CIIM OH eIMHCTBEHHBIH) ypaBHeHus 3™ + 3" =10
HPUHAUICKUT

IPOMEKYTKY: 1) (-4-2); 2) (-3;-1); 3)(-2:0); 4) (-1;1).



50)YKakuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY NMPHHAUICKHUT KOPEHb ypaBHEHHs 2% + 2™ =20
D@&5); 2)[34; 3)(23); 412 .
51)Haitaure 06macTs onpeenenus QyHKuu y = 81— 9%
1) (-0;0,75]; 2)(0,75;+0); 3) (-0;-0,25); 4)[-0,25;+00) .
52)Haitnute cymmy KopHeii ypaaenns 49-72° —50-7* +1=0
1)1; 2)2; 3)-2; 4) 50.
53)YKaxuTe IPOMEKYTOK, KOTOPOMY IIPHHAUICKHT KOPEHb ypaBHeHHs 47 —2% =24
D@4); 2)[12]; 3)(O1); 4)[46].
54)Haiinure o6nacts onpenenenus GyHkiuu y = ,/0,4* 1 —0,16
1) [1,5;+0); 2)[-0,5;+0); 3) (-o0;1,5] ;4) (-0;-0,5].
55)Haiinure cymmy kopHeit ypaBuenus 9° —4-3 +3=0
1) 2; 2)-1; 3)1; 4) 10.

56)VKaXuTe MPOMEKYTOK, KOTOPOMY TIPHHAINIEKUT KOPEHb ypaBHeHHs 32 +3"1 + 3 =39
1[-2,0]; 2)[2:4]. 3)(49] ; 4)(0;2).

1
57)Haiigute obmacts onpeaeneHust GyHkuuu y = ,|4° ——

2
1) (-005-0,5]; 2)[0,5:+00); 3) [-0,5:+00);  4) (-0;0,5] .
58)Haiiaure cymmy KopHeit ypaBHenust 4° —5-2° +4=0
1) 2; 2)20; 3) -1; 4) -2
59)Haiinure obmacth onpeaeacHus gorapudmudeckoit pynkiuu y = 10gs (x + 4).
1. (-o0; - 4); 2. (-o0; - 4]; 3. (-4; +0); 4. [- 4; +0).
60)YKaXuTe MpOMEKyTOK, KOTOPOMY MPHHAICKUT KOPEHb YPABHEHHSI

1 5x - 2
[9] =27

1. (-2;0); 2.[1;2);3.[0;1);4.[2;3).
61)Pemmre norapupmuyeckoe HepaBeHcTBo 1093 (7 - 0,5 x) > - 3.
1. (-40; + 0); 2.(-40; 14); 3. (- 0;-40); 4. (14; + ).
62)Haiiire 061acTh 3HaYeHHH MOKa3aTenbHON QyHKIHn y = 3°-6.

1. (-o0; + 00); 2. (0; +0); 3.(-6;+0); 4. (-0;6).

63)YKaxxuTe MpoMeKyTOK, KOTOPOMY NPUHAUICKUT KOPEHb YPABHEHUSL.
log, (x+1)=4.
1.(8; 10); 2. (14; 16); 3. (6; 8); 4. (4;6).

64)Pemrre noka3aTebHOE HEPABEHCTBO.
&Yool
5 > 25

1. (-00;-5]; 2. [- I; + 0); 3. [- 5; + 0); 4. (- 0 ; - 1].

65)Borarciute :2'°927 + logs75-10gs3.
1.9; 2.32; 3.51;4.4.

1 -1,5 5 3,5
66)Bprunciure 42’5—(—j +[—j ~(O,8)3’5.

1) 33%; 2)6;3) 5,5; 4) 9%.

67)3amumure Gopmyny log, x+log, y =



1)log, (x+y);2) log, (x - y); 3)Ioga§; #)log, x-y.

68)3amumure popmyny log, a =
1)0; 2)1; 3)-1, 4a
69)Peunre ypasuenne (0,5)° " =16+/2 .
1) -0,5; 2)-9,5;3) 0,5; 4) 9,5.
70)Haiinute KopeHs ypaBHeHus 5 * =1257",
1)1;2)2;3)-1;4)-2.
71)HaiizuTe KopeHb ypaBHenus 3 —6-3* —27 =0.
1)9;2)2;3)3;4)-1.
72)Pemnte ypasuenue l0g, (X - 2) =log, 6
1)8; 2)4; 3)3; 4) -1.
73)3anummTe cyMMy KBaJpaTroB KopHei ypasaenus 109 4(X2 —SX):l
1) 20; 2) 15; 3) 17; 4) 13.
74)Pemmte HepaBeHCTBO 377 > 27 .
1) (~0;-05); 2) (~0,2) 3) (2,+%0); 4) (~4,0).
75)Pemmre HepaBeHcTBO 2° —2°7% > 2,

1) (2;+00); 2) (—oo;2); 3) (—oo;—l)u(2;+oo); 4) (—oo;—Z)u(ﬁL'+oo).

76)Pemmre HepaBeHCcTBO l0g 3(4 —% xj <log, 3.

1) @:6): 2) (1,5;23; 3) (L5;6); 4) (~0iL5),
77)Pennre HepasercTso 109, (X —1) <log, 5.
1) (1,6)2) (- 0;8); 3) (L+00); 4) (~o0-2) (L +00).

78)KopeHb ypaBHEHUS \/§ \/? = 36 paBeH
DES 2) 2; 3)3; 4) 4

x+1 9
79)Beipaxkenue 2a, € a - KOpPEHb ypaBHEHUS [Ej = [7j , PaBHO

1) 9; 2) 11; 3) -11; 4) -9.



9 x“-21 23 19x-3
80)IIpousBeneHne KOpHEH ypaBHEHUS [Ej = [—) paBHO

9
1) 19; 2) -19; 3) -24; 4) -18.
81) Beipaxxenue 0,2+a, rie a - KOpEHb YpaBHEHUS A =g>t paBHO
1) 1; 2)0,2; 3) -1; 4) -0,2.
82)KopeHns ypaBHEHUS \/57 \/3_x = 225paBeH
1) 1; 2) 2; 3)3; 4) 4.

83)IIpousBencHue kopHel ypaBaenus 36" —4-6" —12 =0 paBHO

1) 4; 2) -12; 3)1; 4) -2.

21
1) -37; 2) 37, 3) 1, 4) -1.

29x2-8x 4 8x2-20x
84)CyMMa KOpHEH ypaBHEHUS [7) :( j paBHa

85)Cymma kopueit ypaBaenus 4° —10-2* +16 =0 paBna
1) -10; 2) 10; 3) -4; 4) 4.

86)Buipaxenue 0,3+a, rie a - KOpeHb ypaBHeHus 472 = 4 , paBHO

)2
1) 0,7; 2) 1; 3) 2,7; 4) 5.
87) Haubobluee 1eoe 3HAUYEHHUE X, YAOBIETBOPAIONIEe HepaBeHCTBY 2°° > < 2**° | paBHO
1) 2; 2) 3; 3)0; 4) 10.
88)KonnuecTBo HaTypalIbHBIX pelIeHUI HepaBEHCTBA (0,2)2)‘2_3)‘+3 > 0,04 paBHO
1) 1; 2) 2; 3)3; 4)5.
89)HanMeHsIIee IeIoe 3HaYeHHE X, YI0BJIETBOpsIoNIee HepaBeHCTRY 3-9° —12.3" —1<0, paBHO
1) -2; 2) 0; 3)2; 4) -1.
90)HanGorbIee refoe 3HaUEHNE X, yIOBIETBOPSONIee HepaBeHCTRY 4-3° +3°" <7, paHO
1)1; 2)0; 3) -1; 4) 3.

91)U13 npuBeneHHbIX HIDKE QYHKIUN YKaKUTE yObIBatOIINE:

a) y=(§j 6)y=@ B) y=la-V7)" r)y=(§)
l)aus 2)aub 3)Bur 4)6ur

92)Kopenb ypaBHEHUS \/5_)C \/3_x = 225paBeH
1)1 2)2 3)3 4) 4
93)INpousBenenue kopHel ypapHenus 36" —4-6" —12 =0pasHa

1) 4 2) -12 3)1 4) -2



29x2-8x 4 8x2-20x
94)Cymma KopHEHN ypaBHEHUS (7) = (z] paBHO

1) -37 2) 37 31 4) -1
95) Cymma kopueit ypaBaenust 4° —10-2° +16 =0 paBHa
1) -10 2) 10 3) -4 4)4

96) Beipaxenue 0,3+a, I/ie a - KOpeHb ypaBHeHHs 34" = 4 , paBHO

)2
1) 0,7 2)1 3) 2,7 4) 5
97)HaunbGonblee 1enoe 3HaYCHHE X, YIOBIETBOPAIOIIEE HepaBEHCTBY 2°° 2 < 2°*° | paBHO
1)2 2) 3 3)0 4) He CyIlECTBYET
98) KonnuecTBo HaTypallbHBIX PEIICHUI HEPABEHCTBA (0,2)2)‘2_3"+3 > 0,04 paBHO
N1 2) 2 3)3 4) Het oTBETA
99)HauMeHblIee 1enoe 3HaUeHHeE X, YIOBIETBOpsIolIee HepaseHcTBy 3-9! —12.3* —1<0, paBHO
1)-2 2)0 3)2 4) -1
100) HanGosbluee 1e10e 3HAUCHNE X, YIOBIETBOPSIONIee HepaBeHCTBY 4-3° +37 < 7, paBHO

1)1 2)0 3)-1 4) He cymecTByeT



l.PaninoHasibHBIE YPABHEHUS .

HaiinuTe nmpousBeieHuEe KOPHEW ypaBHEHUS

4 a4
1xlx—l—l
11 2)-4 3)-9 4)0

2) o =
X—1 XxX+2

10
1)-3 26 3)-8 4)-16

Haiinure cymmy KopHen

48 3
3) >3 x—2
18 2)-8 3)10 4)-10

20 15
4 - —
4= >3

1)1 2-1 34 5)4

VYKaKuTe NPOMEKYTOK , COJEPIKAIINNA BCe KOPHU YPaBHEHHUS

2,2 ¢
%) >l 23
1)[0:2] 2)[2:4] 3) [4:8] 4) [-1a]

6)x—|~4 >+

1)[-5-3] 2[=4-2] 3) [-11] 4) [0:4]
VYKaxuTe mMpoMexyTOK, COACPKAITUN TOJIOKUTEIbHBIA KOPEHb YPaBHEHUS

2 2 __
! x3 >xu3

1) @2) 2y (23) 3) (34) g) (45)

13 6

8) >3 x—|—2

1) @2)2) (2:3) 3) (3:5) 4) (5:8)

2.PanrioHaJIbHBIE HEPABEHCTBA.

Pemmte HepaBeHCTBO



6D _
<O

1) C==3F B
3) [30.75]u (9;+)

S
1) C== =7
3) [-5025)V (7;+=)

2) (—oo—9)U [-0,753]

) €==F 735

2) == 7
3) == ==+

g G
) <=5
ne=3ha-
3) (—ooi11]

n- &2
) <962

1) o4 @@=
3) (—=—9)

2) == &1L
4) (—25-+29

R

5) (S o= IS

3) =B @A 3) COBD_ €3+
8) CIBHS_

N2 By ) EEx- B3
) C==F @3 (D G2

3 Pemnth HEpaBEHCTBO

1) : 5—2x 50

x°-(2x—-6)
1) (—0)u[253)  2)(0;2,5]U(3+00)
3)[2,5:3) 4) (~0;2,5] L (3;+00)



2
X

2) »0

(x+5)-(6—3x)
1) (— oo;—5] U (2;+oo)
3)(-5;2)

x—16
3 x? —4x+ 4>O
1)(2:6)

3) (2;6) U (16;+0)

x—15 50
x2+6x+9
1) [15;+oo)
3)(-3;15)

4)

_8-2x

2x% +5x—3
1)(-0;-0,5) U (3:4]
3) (-3;0.5) U [4;+00)

4x-12 <

6 <
) 6 —5x — x°

1)(-6;1) U[3;+0)
3) (-o0;-6) U (1:3]

5x-3
7) —<0
) x2—2x%+x
1)(0;0.6]

3)(-0;0) U [0,6;1)

3 2
8)x +4x° +4x >0
x-1
1) (- oo;2] v [l;+oo)

3) [~ 2,0]u (L+0)

2) (— oo;—2,5] ) (2;+oo)
4)(-5,0) v (0;2)

2) (—0;2) U (16;+0)
4)(-0,2) U (2;6)

2)(- 00;-3) U [15;+00)
4)(-0;3) U (- 315]

2)(-0.5;3) U [4;+0)
4)(- 0;-3) L (0.5;4]

2) (-1;3]u (6;+0)
4) (- 0;-1) U (3;6]

2) (0;0.6]u (L;+00)
4) [0,6:1) L (1;+20)

2)(1;+0)
4) (0,0 U (L+o0)



Bapuantl

1) Haiigure obmacts onpenencuus Gyuxmun f(X)=4/7 — 2x
A) [3,5;+oo]; B) (-3,5;+x); C) (- ©;3,5 ]; D) (-33,5); E) HeT npaBHILHOTO OTBETA

2)Haiiyure snauenne pynkimn f(X)=x>-3x+2 mpu x=-1

A)-3; B)6; C)0:;D)3; E)Her npaBHIbHOrO OTBETA

3) Kakas u3 pyHKIUH SABISAETCS HEUCTHOM:

A)y=cosx; B)y =5sin’; C) y=2x"+x% D) y=-2tgx; E) HeT npaBHIbHOr0 OTBETA
4) Omnpenenute 4eTHYIO (DYHKIIUIO:

A)FXZ-X By :X4-X2;C) y:2X4+X2+X;D) y=8ctgX; E) HeT npaBuiIbHOTO OTBETA
5) Haiizure sauenne pyukimn f(X)= 4x*-x, npn x= -2

A)18; B)20;C)32;D) 14; E) HeT nmpaBUIIBHOTO OTBETa
o T
6) Haiinure 3Hauenue ¢pyukiun f(X)= Scosdx - J2 npu X:Z

A)-5- V2 B)5+2; C)-5 +2;D)-+/2; E) Her npasunbHOro orBera
7) Onpenenute oOpaTHy (QyHKIUIO K pyHKIUHU f(X)=x-2
Ax(y)=y-2; B)x(y)=2-y; C)x(y)=2y ;D) x(y)=y+ 2;E) HeT npaBuibHOrO OTBETa
8)Haitnute MHOKecTBO 3Ha4YeHuit Gpynkuuu: f(X)= 3 sinx
A) (-3;3); B) (- ©;3 ]; O) [— 3;3] ;D) C) (- c0;+00); E) HeT npaBHiIbHOTO OTBETA
9) Haiinute MHOXecTBO 3HaueHH (yHkiwn: f(X)= 4cosx-1
A) [— 5;2] ; B) [—];3]; 0] [— 4;2];D) [0;1]; E) Her mpaBuisHOTO OTBETA

10) Ha pucynke nzo6paxensl rpadpuku GQyHKIuN. YKkaxure rpaduk He4eTHON (YHKIUH:



3) U X &3 15 1)

A)l; B)2;0)3;D)4; E)Her npaBHIHHOIO OTBETA

11)Ha pucynke nzobpaxkensl rpaduxu GyHKIMA. YKaxuTe rpaduk 4eTHOW QyHKINU:

A)l; B)2;C)3;D)4; E)Her npaBHIbHOTO OTBETA

12)Ha pucynke 3anan rpaduk ¢pyakimn y=f(X).YkaxuTe 001acTb 3HaUeHUN (YHKIHH:

A) (-2;2); B) [— 2;2];C)(-3;5);D) [— 3;5]; E) HeT MPaBIJIBHOTO OTBETA

13) Haiimute nepuon ¢pynkuuu f(X)= 8sindx
A) z; B)4dr; C)2x;D) %; E) Her mpaBuisHOTO OTBETA
14) Haitnure nepuoxa ¢pynkuuun f(X)= 9tg 3x
T T
A)3x; B) x; C) 5; D) g; E) HeT mpaBWILHOTO OTBETA

15)Ha pucynke 3anan rpaduk ¢pynkun y=f(X). Haliaure mpomMexxyTok Bo3pacTaHus (QyHKIIHU:



4
L

r
A) (0;1);  B)[1;3);C)[1;+0);D) (-2;+ ); E) Her npaBMIbHOTO OTBETA

16)CKoJIBKO MPOCTEHIINX MPe0Opa30BaHUI HYKHO BBIOJIHUTH K IpaduKy GyHKIIUHA FXZ, 9TOOBI
nonyuuth rpaduk GpyHKImH y=2(x-5)%-2:

A)l; B)2;0)3;D)4; E)Her npaBHIbHOTO OTBETA
17)Jlanst dynximn f(X)=x%-2 ug(x)=(x-2). CpaBHuTE 3HAYCHHS STHX QYHKIHMIT pH X= -1.
A)(X)=g(x); B))f(x)<g(x);C)f(x)>g(x);D))f(x) <g(x); E) et npaBuibHOrO OTBETA

18)Ykaxure obnacts onpenenenus GyHkuun y=tgx
A)x # %n, rae NeZ;B)x=m,rne ne Z;C)x#0; D)x# % + 7, tae N € Z ;E) HeT npaBUIIBHOTO OTBETA

19)Ykaxure o0nacth 3HaUCHUs PYHKIIMHM y=COSX

A) (-1;1); B) (- ©;0]; ©) [— 1;1] ;D) C) (- o0 ;+00); E) HeT nmpaBuiIbHOTO OTBETA

. X
20)HaiiquTe HAMMEHBIIHI TOOKHUTENbHBIN nepuo Gyakuuuf(X)= 3 sin Z

A)8rx; B)4dr; C)2x;D) %; E) HeT nmpaBWILHOTO OTBETA

Bapuant2

1) Haiiaute obnacte onpenencuus ynkimu f(X)=4++/2x —5
A) [— 2,5;+oo); B) (2,5;+x); C) [2,5;+oo); D) (-;2,5);E) Her npaBuibHOrO OTBETA

2)Haiiure sHauenne dyakuunf(X)=x>+2x+4 npu x=-2

A)-1 B)9 C)3 D)4E) Her npaBUIBHOTO OTBETA
3) Kakast u3 pyHKUMIA ABIsSE€TCS YETHOM:

A)y=8x—x2 B) y =x +x 3 O y:X+X2 +5 D)y=-7tgXxE) HeT npaBWILHOTO OTBETA
4) Haiigure 3navenue Gpynxuun f(X)= 3x°-2x, mnpu x= -1

A)8; B)2;C)5;D) 1; E) Het mpaBHILHOTO OTBETA



5)Haiinure 3nauenue ¢pynkuuuf(X)=3sindx + V2 npu x=%

A)3-/2 B)3+/2 C)2 +/2 D)+/2 E) ner npasuisHoro orsera
6)Onpenenute 00paTHy0 (QyHKIUIO K GYHKIIUU y(X)=Xx-1

A)x(y)=y-1 B)x(y)=1-y C)x(y)=y D) x(y)=y+ 1E) HeT npaBmibHOro OTBETa
7)Haiiqute MHOXKeCTBO 3HaueHuH Qynkimn:f(X)=6C0SX

A) (-6;6) B) (-o0;-6 ] C) (-0;+0) D) [— 6;6]E) HET MMPaBWJILHOI'O OTBETA
8)HaiiauTe MHOXeCTBO 3HaueHnH (yHKimm:f(X)= 4c0s°X-3

A)[-31] B) [-13] C)[-12]D)[0;3]E) ner npaumbHoOro oreera

9)Ha pucynke ykaxure rpaduk He4ETHON (QYHKIUH:

2 I O O T E

3) [T T T
| { I 1 | (55 I o8 l ; ! | 1 11
s Ty = hx . 1 f——t |
5 . Y e it 257 18 . 2 h 4 |
~r—1 = 1 a1\ | &
< = it

S

A)l; B)2;C)3;D)4; E)Her npaBHIbLHOTO OTBETA

10)Ha pucynke ykaxxute rpaduk 4€THOU (QyHKIMU:

SRR RREEE ENEEEER
A)l; B)2;C)3;D)4; E)Her npaBHIHLHOTO OTBETA

11)Ha pucynke 3anaHn rpaduk Gpyakuun y=Ff(X).Vkaxure 06aacts onpeneneHus QyHKIIUH:

y | | |

| £5 AR S R
]

|
i ! {
| | ] | » |
\ 10} 1] 2| x
t bt of-d foofund VI
171 ™1
AN T ' 3 hcdendd |
1 | | | (BRI B33
1 ¢ 4.
|

A) (-2;2); B) [— 2;2];C)(-3;5);D) [— ?;;5]; E) Het mpaBuipHOTO OTBETA

12))Ha pucynke 3aman rpadpuk ¢pyukiun y=Ff(X). Haiiqute mpomMexyToK yObIBaHUS YHKITUH:



A)[0;1]; B)(1;3);C)(1;+0);D) [-2;+ o0); E) Her npaBUIBHOIO OTBETA

13) Haiinute HauMeHbIIHI TTOJIOKUTENBbHBIN epuo yHkimuf(X)= -8sin2x
A) r B)4r C)2zD) %E) HET MPaBWILHOT'O OTBETA
14) HaiiguTe HAaMMEHBIIHHA OJI0XUTEIbHBIN eproa ¢pynkuuuf(X)= 5tg 5x

A5z B)z C) %D) %E) HET MPaBWJILHOT'O OTBETA

. . . X
15)HaiinuTe HAMMEHBIINI MOJOKHUTENbHBIN nepuo Gpyakuuuf(X)= ctg ry

A)12rz; B) n; C)2x;D) 6x; E) Her npaBWIBHOTO OTBETA

16)CkonpKo MpocTeHnx npeoOpa3oBaHUil HYKHO BBIMOIHUTH K TpaduKy QyHKIUU y=x2, YTOObI
NOJIy4uTh TpaduK QyHKINUN y=-(x+2)2+3:

A)l; B)2;0)3;D)4; E)Her npaBHIbHOTO OTBETA
17)Jlanst bynximn f(X)=x*+2ug(X)=(x+2)?. CpaBHuTE 3HAUYCHHS STHX QYHKIWIT IPH X= -2,
A)(X)=g(x); B))f(x)<g(x);C))f(x)>g(x);D))f(x) <g(x); E) HeT mpaBuibHOrO OTBETA

18)Ykaxure obnacts onpeaeneHus GyHKIMUA y=CtgX
A)x # %n, rae NeZ;B)x=m,rne ne Z;C)x#0; D)x# % + 7, rae N € Z ;E) HeT npaBWIIBHOTO OTBETA

19)Ykaxxute 00acTh 3HaUSHHS GYHKIHH y=SINX
A) (-1;1); B) (- ©;0]; ©) [— 1;1] ;D) C) (- o0;+00); E) HET mpaBUIBHOTO OTBETA
20) Kakas u3 QyHKUM SBISETCS HEUYETHOMU:
A)y=COSzx-3; B)y =5sin’x+2; O y:2x3+x5;D) y=-2cosX; E) HeT nmpaBuiIbHOTO OTBETA
Bapmuanrl

1)Haiinure obmacth 3HaUCHHUH QyHKIIUN y=alCtgX



A) [_ % ; %j, B) (O; %) ;:0) {— % ; %} ;D) [0;7z]; E) Her nmpaBuiibHOTO OTBETa

2) Haiigute obnacTh 3Ha4eHUH (YHKITUU y=arCCOSX

A) [_ % ; %} B) [0; %) ;:0) {— % ; %}, D)[0; z]; E)Her npaBuiibHOTO OTBETa

3)BerunciauTe arcsin %

A) z; B) z ;C)Z D) — z; E) HeT mpaBHIBHOTO OTBETA
3 4 6 3
4)Beruucnure arcctg(-1)

A) - f; B) z ;C)3—7r ;D) — 3—” ; E) HeT mpaBUIILHOTO OTBETA
4 4 4 4

5)Haiigure 3HaueHue BeIpakeHus tg(arctg —3)

NG

A) %; B) ?3 ;C)% :D) \/§ ; E) HeT nmpaBUILHOTO OTBETA

6)HaiinuTe 3HaueHue BeIpaxkeHus Sin(arcsin 7)

NG

A) z; B) ¥3 ;C)£ ;D) 1 ; E) HeT mpaBmIIbHOTO OTBETA
3 2 6 2
7) CpaBHUTE YHCIia arcsin(-% ) 1 arccos ?
A)arcsin(- 1 ) =arccos ﬁ ; B)arcsin(- 1 ) > arccos ﬁ ;C)arcsin(- 1 ) <arccos ﬁ ;
2 2 2 2 2 2
D)arcsin(- %) <arccos ? ; E) HeT mpaBuibHOTO OTBETA

V3

.1 .
8)CpaBHuTe uncaa arcsin > U arcsin <>

NG

A)arcsin % =arcsin ? ; B)arcsin % > arcsin ? ;C)arcsin % <arcsin X ;

1 . /3
D)arcsin 2 <arcsin > ; E) HeT mpaBmipbHOTO OTBETA



J2

9) Pemute ypaBHeHUE COSX=- 7

A) i%+2ﬂn,nez; B)i%[+27zn,nez; O) -%+27zn,neZ;D) 2m,ne’Z;

E) HeT npaBUiIbHOrO OTBETA
10)Pemute ypaBaenue tgx= -1
3

A) %wm,nez; B)iT-Fﬂn,nEZ; 0) -%Hzn,neZ;D) m,ne’Z;

E) Her npaBunsHOTO OTBETA

11) Pemnute ypaBHeHHe CtgX= V3

A) Z+7zn,neZ; B)£+7zn,neZ; @) ZJrzzn,ne Z;D) J_rz,ne Z:
3 4 6 3

E) HeT npaBuibHOrO OTBETA

12) Pemite ypaBHeHHESINX= — %

A)(—l)"”%wzn,neZ;B) (—1)”+1%+7zn,neZ;C) (—1)”%+7zn,nez;;D) i%, neZ,
E) Her npaBuibHOTO OTBETA

13) Pemmre ypaBHenue: COS( g) =0

A)%+27zn,neZ;B);zn,neZ;C)%wzn,neZ;D);r+27zn,neZ;E)%+27zn,neZ
14) Pemnre ypaBHEeHHE COSX=3
A) %+7zn,nez; B)%+7m,neZ; O) %Jr;zn,neZ;D) i%,nez;

E) HCT IIPABUJIBHOI'O OTBCTA

15)Pemnte ypaBHeHunesinx=1
A)—%wzn,n e Z;B) %—i—ﬂﬂ,n eZ;C) ()" %+7m,n e’z ;D)%+27zm, neZ;
E) HeT npaBUIBHOTO OTBETA

. 1
16)Pemnre HEpaBeHCTBOSINX.> >



A) [—%+27zn;%+27zn ],ne Z;B) (—%+47zn;%+47zn),ne Z;0) [—%+7zn;%+7zn],nez

D) (% + 27, 5{ +27m),n€ ZE) HeT npaBUILHOTO OTBETA

V2

17) Pemnte HEpaBEHCTBO COSX > >
A) [—£+27zn;£+27zn ], ne Z;B) (—£+7zn;£+7zn),neZ;C) [—£+27zn;z+27zn),nez
4 4 4 4 4 4

3
D) (% + 27, Tﬂ- + 27mn),ne€ ZE) HeT npaBUILHOIO OTBETA
18)Pemute HepaBeHCTBO 1OX<1

A[-ZemZimnezZB) (Z+mZ+m)neZC)[-=+mZ+m)neZ;
2 4 4772 47"

D) (- % + 7n; % + 7zn),n € ZE) HeT npaBUIILHOTO OTBETA

19) Pemute HepaBeHCTBO cligX< V3

A) [ﬂn;%wzn l,neZ; B) (zzn;%wzn),nez; O) [%+7zn;7z+7zn),nez ;

D) (% + 7n; 7 + /M ),n € ZE) HeT npaBUIBHOTO OTBETA
20) Pemnre nBoiiHoe HepaBeHCTBO 0<tgx<l

A) [%Hzn;ngn l,neZ; B) (nn;%wzn),ne Z,; C)[%+7zn;7r+7zn),nez ;

T
D) (Z + 7n; 7 + /M ),n € ZE) HeT npaBUIBHOTO OTBETA

Bapuant2

1)HaiiuTe o6nacTh 3HaueHUI QyHKIIUN y=arcCtgx

A) [_ % : %} B) [0; %) ;C) {— % ; %}, ;D) [O; 72'); E) HeT npaBUIBHOIO OTBETa

2) Haitinure o0nacTh 3HaUeHUN (QYHKIIHMH y=arcSinx

A) [_ % : %j, B) [O; %) ;C) {— % ; %} D) [O; 72'); E) HeT npaBUIBHOrO OTBETA



3)Beruncaute arccos(- 73 )

A) z; B) - z ;0) 5—” ;D) — z ; E) HeT mpaBmiIbHOrO OTBETA
3 6 6 3
4)Bsruuciure arctg V3

A) - %; B) % ;C)% ;D) — 377[ ;  E) Her npaBMIIbHOTO OTBETA

5)HaiiguTe 3HaueHUEe BeIpakeHus Sin(arcsin 7)

A) %; B) ? ;C)% :D) J3; E) Her nmpaBmwiIbHOTO OTBETA
6)Haiinure 3Hauenue Beipaxkenus tg(arctgl)

A) %; B)-1;C)1;D) - %; E) HeT nmpaBUIBHOTO OTBETA

7) CpaBHuTE yrcia arccos(- %) U arccos %

J3

1 1 1

A)arccos(- =) =arccos ﬁ ; B)arccos(- =) > arccos ﬁ ;C)arccos(- =) <arccos —;
2 2 2 2 2 2

D)arccos(- %) <arccos % ; E) HeT mpaBuibHOTO OTBETa

8)CpaBHuTe uncna arctg J3 u arctg ?

J3

A)arctg /3= arctg % ‘B)arctg /3 < arctg ? :C)arctg+/3 > arctg 5

D)arctg J3< arctg ?; E) et npaBuiibHOTO OTBETA

J3

9) Pemnite ypaBHeHHEe COSX=- <>
A) i%+2ﬂn,nez; B)i%[+27zn,nez; Q) -%+27Zﬂ,nez;

T
D) 5 +2/mM, ne Z;E) HeT npaBUIIbHOTO OTBETA

10)Pemute ypaBHeHHE ClgX= -1



A) %+7zn,neZ; B)i%wzn,nez; @) 3T”Mzn,neZ;D) m,ne”Z;
E) HeT npaBuiIbHOTO OTBETA

J3

11) Pemure ypaBHeHHe CtgX= 3

A) Z+7zn,neZ; B)£+7zn,neZ; O) £+7zn,neZ;D) J_rf,nez;
3 4 6 3
E) HeT npaBUiIbHOrO OTBETA

12) Pemite ypaBHeHHESINX= 73

A)(—1)“%+;m,nez;8) (—1)”%+7zn,neZ;C) (—1)“*1%+7m,nez;;D) i%+27zn,ne Z:

E) HeT npaBUiIbHOTO OTBETA

13) Pemnte ypaBHeHue: c0s4 X =0
A)Z+7zn,neZ;B)yzn,neZ;C)ZJan,neZ;D);HZn,neZ;E)iZJan,neZ
4 8 4 4 8 4
14) Permnte ypaBHeHHE SINX= -2
A)%+7zn,neZ; B)%+7zn,neZ; O %-f-ﬂn,nEZ;D)i%,nEZ;

E) HET IIPABUJIBHOI'O OTBETA

15)Pemnre ypaBHeHnECOSX=1
A)—%Mzn,n € Z:B) %+7zn,n €Z:C) (-)" %+7zﬂ,n eZ:
D) 27z, ne Z;E) HeT npaBUIILHOTO OTBETA

16)PemnTe HepaBeHCTBOSINX.> 73
A [=Z 12+ 2m 1 nez:B) (Z+2m2E 4+ 2mne Z2:0) [-Z+mE 1 m]neZ
3 3 3 3 6 6
V4 o
D) (E + Zm;? +27m),n€ ZE) HeT npaBUILHOTO OTBETA

17) Pemnte HEpaBEHCTBO COSX > 5



L

A +27zn;7+27zn ], ne Z;B) (—%+7ZI’];%+7ZH),HEZ;C)[—%+27m;%+27m lnez;

D) ( % + 27, 377[ +27m),ne Z;E) HeT npaBWILHOTO OTBETA

V3

18)PemmnTe HepaBeHCTBO tOX< 3

A[-Z+m-Z+mnezB) (Z+mZ+m)nez;0)[-Z+mZ+m)neZ;
6 2 3 2 6 3

T
D) (g + 7n; 7 + 70 ),n € ZE) HeT npaBUIILHOTO OTBETA

19) Pemute HepaBeHCTBO cigx> J3

A) [m;%wzn l,neZ; B) (m;%wzn),nez; O) [%+7zn;7z+7zn),nez ;

T
D) (E + 7n; 7 + /M ),n € ZE) HeT npaBUIBHOTO OTBETA

20) Pemute aBoitHoe HepaBeHCTBO (<Ctgx< V3

A) [ﬂn;%+ﬂﬂ l,neZ; B) (ﬂn;%wzn),nez; 0) [%+7zn;7z+7zn),nez ;

D) (% + 7, % +7n),ne ZE) HeT npaBUILHOTO OTBETA

Bapuanrl

1). Haiinute nponsBoanyto GyHKuuun Y = 4x°.

A) 1 2% B)12x O) 47 D) / 2 E) Her npaBuibHOrO OTBETA
2). Haiiyiure npoussoanyto pynkuun ) = 6x—11,

A) -5B) 11 C) 6D) 6xE) HeT npaBWILHOTO OTBETA

x-1

3). Haiiaure mponsBoanyto GpyHknun V= .

1 x-1 2x+1 1

A)~— B)——C)—— D) 3 E) Her npaBWIbHOTO OTBETA
X X X X

4). Haiigute nponsBoauyto Gyrkuma Y = XSINX.

A) SIN X — X COS X B) SiN X + X COS X C) COS X D) X + X COS X E) HeT npaBHIbHOTO OTBETA



~ 2 -
5). Haiinute npousBoanyto Gpyakuun ¥ =X +SINX B TOYKE X, =7 .

A)7° —1B)27+1C)27—1D)27  E) HeT NpaBmiIbHOTO OTBETA

4 2
X' 3x
6). Beruncnure 3HaueHre Npou3BOAHON GyHKIMU )V = ? - 7 +2X B rouKe x,=2.
A) 10 B) 12 C)8 4D) 6 E) HeT mpaBHIBHOTO OTBETA

7). Halimute npou3BoaHyt0 QyHKIIUU ) = sin (3x + 2) :
A) €0s(3x+2)B) —3c0s(3x+2)C) 3cos(3x+2)D) —coS(3x+2) E) ner npaBumsHoro otsera

8). Beruncnure 3HaueHHE MPOM3BOIHONW QYHKIMU ) = 3x° —12\/; B TOUKE X,= 4.
A) 21 B) 24 C)0 D) 3,5 E) HeT mpaBHIbHOIO OTBETA

T T
9). Beruncnure 3HaueHUe MPOU3BOAHON pyHKIIMM )V = E g (4x -7 ) + Z BTOUKE Xg = —-

4

T T
A)?2 B) n C)4 D) 5 E) Het mpaBuibHOTO OTBETA

10) Haiinute nponsBoaHyto GyHKIUU ) = x%COS X,

A) 2x5iNn x B) —2xSiN x C) 2x COS x + x> SiN x D) 2xCOS x —x° SiN X E) Het npaBmibHOro oTBeTa
11) Beruuciure npomsBomuyo Gpyskmmn y=(X"-7)(x*+7)

A)7x® B)12x° () 8x'D) 5x° E) HeT npaBHIBHOTO OTBETA

12) Beruucnaute npou3BOAHYIO G YHKIIUU y=X5+ Jx

A) 5x*+2 Jx B) 4x*+2 Jx C) 5x*+ 1 D) 5x*+ L E) Het mpaBmiisHOTO OTBETa
X

2Jx

13)Touka JBHKETCS PSIMOTHHEIHO 110 3aKkoHy S(X)=t>+2t2-6. Haiiure cCKOPOCTh B MOMEHT BPEMEHH
t=3.

A)27 B)38 (C)39 D)32
14)HanumuTe ypaBHeHHE KacaTeabHOU K rpaduky GyHKIUN Fxg-x B TOUKe ¢ abcuuccoit xo=1.

A)y=2x+2 B)y=2x-2 C)y=x+2 D) y=x-1 E) HeT npaBHJIbHOTO OTBETA



15)Haiiqute yrioBoii ko3 pUIIMeHT KacaTeabHON K rpaduKy GYHKIIMHA )=COSX B TOYKE C aOCIIMCCOM

T
Xo——

6

A0 B)-1 C )-% D) - ? E) Her npaBmibHOTO OTBETA

16) HaiinuTte TaHTeHC yria HaKJIOHA KacaTelbHOH, TPOBEACHHON K rpaduKy (yHKIIMH
y=2x°-4x B Touke M(3;1)
Atga=2 B)tga=8 C)tga =15 D) tga =12 E) HeT nmpaBUIBLHOTO OTBETA
17) Haiigure npoMexxyTku yObiBanus (QyHKimu f(X)=-2x-5

A) (—oo+0) B) (-0;5) C) (-5;+ ) D) Her. E) et npaBuibHOrO 0TBETA

18)Ipu kakux 3HaYeHUsX X yakuus f(X)= 2x%-12x-7 BO3pAaCTaerT:
A) (-0;3] B)[3;+) C)(3;+o0) D) npu mr00bIX X.
19)Jlana dynxums f(x)=0,5x*-2x>. Haiizre ee KpuTHIECKHE TOUKH:

A)0;3 B)3 O)0 D)3 ;1 E) Her npaBuiIbHOTO OTBETA

x—2

20)Haiinute 3HaueHHe X, IPU KOTOPBIX Mpou3BoaHas GyHkuu Y =5 pasHa 0.
X

A0 B2 C4 D)3:l E) Her npaBuibHOrO OTBETA

Bapuanrt2

1
1). Haiiaure npousBogHyto GpyHKuuu JV = § X,

1
A) 2x°B) 2x°C) 3 x° D) 6x° E) HeT MpaBHIBHOTO OTBETa

2). Haiiyiure npousBoanyto pynxmun Y =12 —5x
A)7B)12  C)-5D) -5xE) Het npaBUIBHOTO OTBETA

x+3
3). Haiinure nponsBoanyto pyHknuun JV = T .

3 2x-3 3 3

A)— B) C) —— D)~ —E) Her npaBWILHOTO OTBETa
X X X

2
X

4). Haiinute npousBoauyto pynkuun Y = XCOSX .



A) COS X — XSIN X B) COS X + XSIN X C) —Sin X D) X —SiN X E) HeT npaBUiIbHOrO OTBETA

2 T
5). Haiinure npousBoanyio pyuknuun YV =X +COSX B TOYKE X, = o

T
A)7° —1B) 7 +1C) > —1D)7—1 E)uer npasuisHoro otera

3 2
x° 5x
6). Beruucnure 3HaYeHUE MPOU3BOAHON QyHKIMH V = ? - 7 +3X B TOuKE X,=2.
A) 13 B)-3 C)8 D)27 E) HeT nmpaBuiIbHOTO OTBETa

7). Haiiaure npousBoanyto Gpyuxiun ) = COS (5x — 2) _
A) —2 sin (5x - 2) B) —5sin (5x - 2) C) 5sin (5x - 2) D) sin (5x - 2) E) HeT mpaBHIIbLHOIO OTBETA

1

8). Beruncnure 3HaueHune npou3BogHoM pyHkuun YV =——NX BTouke Xg = Z .
X

A) -47 B) -49 C) 47 D) 11,5 E) Her npaBWIbHOTO OTBETa
9). Haiinure npousBogHyto pyHKunu Y = x*sinx,

A) 2xC0S x B) 2xSin x — x° COS x C) 2xSiN x + x* COS X D) —2x COS X

E) HeT npaBUIBHOTO OTBETA
10) Beruucnure npou3BoAHY0 HyHKINN y:(3x+6)7

A) 21(x+6)° B)-7(x+6)* C) 21(x+6)'D) 6(x+6)° E) HeT npaBHIbHOrO OTBETA
11) Berunciute mponsBoHyio GpyHkmmn y=(x>-3)(x*+3)

A)5x° B) 16x! ) 5x°D) 6x° E) HeT mpaBUIBHOTO OTBETA

12) Bsrunucaure npou3BOIHYIO QYHKIUN y:X4+ Jx

A) 4x+2 Jx B) 4x3+2 Jx C) 4x3+ _ D) 4X2+l E) HeT mpaBuiIbHOTO OTBETA
X

2%

13)Touka nBUKETCS MPSIMOJIMHEWHO 110 3aKOHY S(X)=2t3+t2-7. Hailinure ckopocTh B MOMEHT BPEMEHU
t=2.

A)20 B)28 C)64 D) 16 E)Her npaBUIBHOTO OTBETA
14)Hanmimure ypaBHEHHE KacaTenbHOM K rpaduky GyHKIHE y=x+x B Touke ¢ abemmccoit xo=1.

A) y=x+3 B)y=5x-3 C)y=3x+7 D) y=x-7 E) Her npaBWIBHOIO OTBETA



15)Haiiaure yrioBoi k03 GUIIMEHT KacaTeabHOM K rpaduky yHKIIMH y=SINX B TOUKE C aOCIMCCOM Xo=

/A

3
A0 B)1 C)% D) ? E) Her npaBmiIbHOTO OTBETA

16) HaiinuTe TaHTeHC yrila HaKJIOHA KacaTelabHOM, POBEACHHON K rpaduKy (yHKIIMU
y=2x3-5x B Touke M(2;1)

A)tga=29 B)tga=19 C)tga=13 D)tga =17 E) Her npaBUIbHOTO OTBETA

17) Haiigure npomMexxyTku Bo3pactanus Gpynkuuu f(X)=x+7

A) (—oo+0) B) (-0;5) C) (5;+) D) Her. E) et npaBuibHOrO 0TBETA

18)[Tpu kakux 3HaueHUsAX X GyHKIwMs F(X)= 2x%-4x+3 BO3pAaCTaeT:
A)(—01)B) [1;+0). C)(L; +o0). D) npumobsix X  E) HeT MpaBHIIbHOTO OTBETA
19)Jlana dpynxums f(X)=2x>-3x. Haiiure ee KpUTHIECKHE TOUKH:

A)O;% B)% )0 D) —g E) HeT mpaBuipHOTO OTBETA

xX+2
20. Haiinmute 3HaueHHe X, MpU KOTOPBIX Mpou3BoaHas pyHkimun YV =~ pasHa 0.
X

A)O;% B)% )0 D) —% E) HeT mpaBmiIbHOTO OTBETA
1 BapuanT.
1) Haiinute o6nacth onpenencuus pynkuuuf(X) =4 + V2x-5
A)[-2,5; +©) B) (2,5;+ ) C) [2,5;+©) D) (_00;2'5) E)ner mpaBuibpHOTO OTBETA

2)Haiigure 3Hauenue ¢pynkuun f(X) = X ? 2%+ npu x =—2
A)-1 B)9 C)3 D)1
3) Kakast pyHkuus sBisercs 4eTHOI:

A)y=-2cosxB)y=5sinx+x C)y=3x+ X’ +5 D) y = - 2tgx E)uet npaBuibHOTO OTBETA

/1
4)Haiinure 3Hauenue pynkuuu f(X) = 3sindx + V2 mpux= 4



A3 -2 B) 342 C)2~/2 D)2

5) Haiigute MHOXecTBO 3HaueHui GpyHkuuu f)X) = 5C0Sx

A) (- 5;5) B)(5; +©) C) (—o0;+00) D)[-5;5] E)Her npaBUIBHOIO OTBETA

V3

6)UeMy paBHO 3HAYCHHEBBIPOKEHUsT arcsin > +arccos >

T T T
A)—B)—C)—D)O0
) B30, D)

7) Pemnre ypaBHenue: Sinx = 1

T T Vs
A) 2 +27nneZB) (-1) 5 + m,xk € ZC)— 2 +27nneZD)0 E)Her npaBUIbHOTO OTBETA
8)Pemmre ypaBHeHue :ctgx = 1

p/s T T
A) —+2m,k € ZB) ——+ 7,k € ZC) 1 + 7x,k € ZD)0 E)Her npaBUIBHOTO OTBETA
9) Pemre HepaBeHCcTBO:IgX> - 1

A)(£+7Z7<;£+7Z7<‘),KEZB) (—z+727<‘;£+727<‘),KEZ
4 2 4 2

C) [—%-f-?ﬂ(;%-f-?ﬂ(],KGZD)[%-FﬂK;%-FﬂK l,xkeZ  E)ner npaBWIbHOTO OTBETa

10)Borunciute npousBoanyio gynkiuu f(X) = 3x°- 4,5x

A) 9x*-9 B) 9x*-9xC) 0 D)3x° +9x  E)HeT mpaBuUILHOTO OTBETA
11)Beruucnure npou3BOIHYIO QYHKIHIO y = 2SINX

A)?2 B) -2cosxC) 2cosxD) cos2x

12) Beraucnure npousBoauyio GyHknmo y = (5x -2)

A)7(5x-2)°B) 35(5%-2) ° C)-7(5x-2)° D) 6(5x-2)°  E) HeT NpaBHIILHOTO OTBETA
13) Beruucnure npou3BoAHy0 QyHKIUHU Y = tg5X

5 5 5 5
A)— B C D) -
) cos 25X ) sin? 5x ) cos? 5x ) sin? 5x

E) HCT MMPAaBUJILHOT'O OTBETA

14)Beraucnnte npomsBoaayto GyHkmmn y = ( x° —2)(x° + 2)

A)5x° B) 16x™ C) 2x°D)6x° E) HET NpaBUILHOTO OTBETA



15) Berauciure npou3BOAHYI0 QYHKINH Y = x° + Jx

A) 3x+2 Jx B)3x* + 2/x C)3x* + 1 D)3x° + b E) Her npaBuibHOrO OTBETA
X

2Jx

16)Touka JABIKETCS NPIMONHHEHHO 110 3aKoHy S(t) = 2t +t? -4 .HaiizuTe cKOPOCTh B MOMEHT BpeMeHH t
=2.

A) 20 B) 28 C) 64 B) 16 E) ner npaBuiibHOrO OTBETA
17) Haitnute yriaoBoit koadGUIMEHT KacaTelbHOM, IPOBEAEHHON K rpaduKy GyHKIHH y = 2SINX B TOUKE

. V4
c abcruccoi x, = 3

J3

A)0 B) 1 O % D) > E) Her nmpaBUibHOTO OTBETA

18) HaiiiuTe TaHreHC yria HAKJIOHA KacaTelbHOI , IPOBEICHHOM K rpaduky Qynkmun y =3x° —4x B
touke M(3;1)

A)tga=29 B)tga=19 C)tga=14 D)tga=17 E) HeT npaBHILHOIO OTBETA

19) Haiinute HanGonbee ¥ HauMeHbIee 3Hauenne Gpynkuun f(X) = x° — 3x Ha orpeske [0;2]

A) 2;16B) -2;16C) 0;-2D) -3;9 E) HeT npaBUJIBHOTO OTBETA

20)Haiinure Touku murumyma dysakmun f(X) = x* -6x+9

A) X, =—3 B)X, =3C) X, = % D) X, = —% E) HeT nmpaBuiIbHOTO OTBETA

21) Haiigure nepuon pynkimu f(X) = 2sin4dx
A) 3nB) 4 7 C) 27D) % E) HeT mpaBUIBLHOTO OTBETA
22) Haiinute nepuos pynkuuu f(X) = -2tg3x
T\
A) 3nB) nC) 3 D) 5 E) Her mpaBuiIbHOTO OTBETA

23) Tpu kakux 3Hauenusx X Gpynxmus f(X) = 2x° - 4x+3 BospacTaer

A) (-0;1) B) [1;4 ) C) (1;+00) D) npu mo6bix x. E) HeT npaBuibsHOTO OTBETa

24) Jlana ¢pynxuus f(X) = 4x* - 6x. Haiiaure eé KpuTHUECKHE TOUKHU:

3 3
A)0;=  B) =
) ) 2

1 0o D) —% E) Het mpaBuiabHOTO OTBETA

25) Pemmre ypaBHeHue :COSX = - 0,5



A) iz?ﬂ+27z7<,KeZB)2?ﬂ+2m<,KeZ

C)- z?ﬂ + 2,k €ZD) £ % +2m,k €Z E) HET mpaBUIBHOTO OTBETA

2 BapHMaHT

1) Haiinute o6macts onpeaencaus Gyuxiuuf(x) = 3+V 7—2x

A)[3,5;+2) B) (-35;+®) C)(-;3,5] D) (—°;3,5) E)Her mpaBUILHOTO OTBETA

2)Haiinure 3Haucnue ¢pynkumu f(X) = X ? _3x+1 mpux =—1
A)-3 B) 6 C)5 D) 3 E)Her npaBuIbHOTO OTBETa

3) Kakas QpyHKIIUS SBISETCS HEUETHOM:

A) y =5cosxB) y = 1,5sin ? xC)y =2 X' +x° D) y = 8sinx E)Her npaBUIBHOTO OTBETA

T
4)Haiinure 3Hauenue pynkuuu f(X) = 3cosdx— V2 mpux = 4

A)-3- V2 B) 3 V2 C)—- 32 D) - V2 E)uet npaBmibHOrO OTBETA
5) Haitmure MHOXecTBO 3HaYeHuit Gynkuuuf)x) = 4sinx

A) (- 4;4) B)(—0;4]C) (—o0;+0) D)[-4;4]E)HeT npaBUIBHOTO OTBETA

V3

6)Uemy paBHO 3HaYEHUEBBIPAKEHHS arcCOS > +arcsin —

A) 2?” B) % C) % D)0 E)Her nmpaBUIBHOTO OTBETA
7) Pemure ypaBHeHHE: COSX = 1
A) % +27zn,neZB) 2mc,k e ZC) - % +27nneZD) 7+ 2,k €Z E)HeT nmpaBWILHOTO OTBETA
8)Pemure ypaBHeHue :Ctgx = - 1
3 3r V4
A) 2 T+, k € ZB) - T + 7,k €ZC) 2 + 7k, k ZD)0 E)HeTr mpaBUIIBHOTO OTBETA

9) Pemnte HepaBeHCTBO:IgX< - 1

A)(£+7Z7<;£+7Z7<‘),K€ZB) (—z+7z7<;£+7z7<),;<ez
4 2 4 2

C) (—%+7z7<;—%+7z7<),1< eZD)[%anc;%erc l,x€Z E)Her npaBUIBHOTO OTBETA



10)Berunciute npoussoanyio gyukmun f(x) = 3x°- 1,5x°

A) 9x?- 3B) 9x2-3xC) 0 D) x? +1,5X E)HeT npaBHILHOTO OTBETA

11)Bbruncianre npou3BOIHYIO GYHKIHIO y = -2SiNX + 5

A)-2 B) -2cosxC) 2cosxD) cos2XE)HeT npaBuibHOTO OTBETA

12) Belunciure npon3BoaHY0 GYHKIHIO y = (4x +16)’

A)21(4x +16) °B) -7(4x + 16)° C)28(4x +1 6) ° D) 7(4x +16) ° E)HeT npaBuiIbHOTO OTBETA
13) Beruucnure npousBoanyro GpyHKIuu y = Ctg3X +15X

3 3 3 3
+15B +15C +15D) —
cos*X ) sin?3x ) cos’ 3x ) sin®

A) +15 E)Her npaBUIBHOTO OTBETA

3X
14)BeruicnuTe npousBoaHyto GpyHkiun y = (X °-5)(X° +5)
A) 10x° B) 16x"! C)8x'D)9x"  E)Her mpaBHIILHOTO OTBETa

15) Bolunciure npou3BoaHyto GyHKIMH y = 2x° + Jx

1 1

A) 12x2/x  B)12x® +2x O)12x° + D
) ) ) 24x )12x5 +/x

E)ner mpaBumiibHOTO OTBETa

16)Touka ABMXKETCS MPSIMOJTUHENHHO 110 3akoHy S(t) = t°+2t? - 7 .Haiinure CKOPOCTb B MOMEHT BPEMEHU

t=3.
A) 20 B) 38 C) 39 B)36  E)ner npaBuiIbHOTO OTBETA
17) HaliguTe yrinoBoii ko3¢ pUIIMEHT KacaTelbHO, IPOBEIeHHOM K rpa@uky GyHKINN y=

. T
2c0SX B TOUKE C a0CLUCCOU X, = E

V3

A)0 B) -1 @) -% D) - > E)ner mpaBuibHOTO OTBETA

18) HaiinuTe TaHreHC yrila HAKIOHA KAcaTeNbHO , IPOBEEHHOM K rpaduKky GpyHKmun y =2x° —4x B
touke M(3;1)

A)tga=2 B)tga=5 C)tga=8 D)tga=17 E)uer mpaBHILHOrO OTBETA
19) Haitnute HanGonbiee 1 HauMeHbIee 3Hauenne Gpyakumn f(X) = x* —4xna orpeske [0;2]
A) 8;-3 B) 0;-8C) -3;- 8D) 0;-3;

20)Haitute Touky Makcumyma dynkiumu f(X) = - X2 +6X + 5

A) Xy ==3 B)X,p =3C) Xy = % D) Xpux = —% E)ner npaBuisHOTO 0TBETA



21) Haitnure nepuoxa pynkuu f(X) = 6sin2x
A) nB) 47 C) 2nD) % E)Her nmpaBuIIbHOTO OTBETA
22) Haiigute nepuon ¢pyukuuu f(X) = -4tg5x
A) 51B) nC) % D) % E)ner npaBuisHOrO OTBETA

23) Ilpu kakux 3Ha4eHusAX X Qynkmus f(X) = 2x* —12X—7yObIBaeT

A) (-0;3]B) [3;+0) C) (3;+ ) D) npu 1100b1x X.  E)HET npaBuIbHOTO OTBETA

24) Nana pynkuus f(x) =x* — 2x*. HaiiguTe eé KpuTHUECKHE TOUKH:

A) 0;1 B)1;-1  C)0;1;-1 D) 3;1;-1 E)Her npaBUIBHOIO OTBETA

V2

25) Pemute ypaBHEeHHE :COSX = 7

A) i%+2ﬂ7<,KZB)i3f+27z7<,KeZ

C)- % + 27,k €ZD) + % + 27k, x € Z E)HeT npaBUIILHOTO OTBETA

"O0béM NpSIMOYTOJIbHOI0 NapaJienenumnesa”
Bapuant -1
1.Bo1bepute HEBEpHOE YTBEPKICHHE.

a) 3a eIuMHUIly U3MEPEeHUs O00BEMOB MPUHUMAETCS KyO, peOpo KOTOpPOro paBHO E€AMHHIIE HU3MEPEHHUS
OTPE3KOB;

0) Tena, UMEIOIIMEe PaBHbIE 00BEMBI, PABHHI;

B) 00BEM Ky0a paBeH KyOy ero pedpa;

') 00bEM IPSIMOYTOJILHOTO MapalieenuIea paBeH MPOU3BEICHUIO TPEX €ro H3MEPEHUI;

1) 00bEM TIPSIMOYTOJIBHOTO TIapaslIesIeN Ie/1a paBeH MPOU3BEICHHUIO MJIONA1 OCHOBAHUS Ha BBICOTY.

2. Halinute 00BbEM MpsAMOYTOJIBHOTO MapajulesienuIesia, €clid ero JUIMHa paBHa 6 cM, IHUpUHA — 7 cM, a
nuarodans — 11 cm.

a) 252em’; 0) 126eMm°; B) 164cMm>; 1) 462em>;
1) 294cm®

3. OcHOBaHUEM NIPAMOYTOJIBHOTO NapajjieNenunesa CIyKUT KBaJpaT, AMaroHajlb KOTOPOro paBHa 6.
UYepes quaroHanb OCHOBAHHUS M IIPOTHUBOJIEXKAILYIO BEPIIMHY BEPXHETO OCHOBAHMS IIPOBEICHA IUIOCKOCTh
[OJ yIraoM 45% k HIDKHEMY ocHOBaHHMI0. Haiiute 00BbEM MpsIMOYTOIBHOTO MapauiesenuIeaa.

a) 108; 0) 216; B) 27, 1)54; n) 8l



4. ITnomaap MOTHOM MOBEpXHOCTH KyOa paBHa 150 cM?. Haiizute 06béM KyoOa.
a) 150cm>; 0) 25¢em3; B) 250cm; T) 105em>;
) 125em°,

5. CtopoHbl OCHOBaHUS MPSAMOYTOJIBHOTO Mapaienenurnena paBuel 6 u 8. Uepes quaroHallb OCHOBAHUS

IpOBEJEHa IUIOCKOCTb, IapajljlesibHas JuaroHanu mnapamienenunena. lIIpoBeneHHas IIIOCKOCTh
0 1y.w N

COCTaBJISIET C IIJIOCKOCTHIO OCHOBaHUs yroi 45°. Haiinure 00bEM napaienenumnesa.

a) 460,8; ©)480; B)240; r)230,4; m)230.
6. HaiijuTe momas AMaroHansHOro ceuenus Kyba. Eciu ero 06séM pasen 43/2.
a)232; 6)2v2, B4 V8 n)2.

7. JlnaroHanb TpsSIMOYTOJILHOTO  Tapajljiesienunena paBHa 2. DTa JUaroHajib COCTaBISET ¢ OOKOBOM
IPaHBIO, COIEPIKAIICH CTOPOHY, paBHyio 1, yrox 45°. Haiinre 06bEM Mmapauienenuea.

D% OVE 92 D% ol

8. M3MepeHus mpsMOYrobHOTO Napajiesenunesa oTHocATCs Kak 2:3:4. JluaroHanp napajuleienumnesna
paBHa 3V 29. Haiinute 06beM mapasuienenumnena.

a) 618; 0) 676; B) 642; 1) 648; n)612.

9. U3MmepeHust mpsSMOYToJIbHOTO Tapajiiesienunena oTHoCITCs, kKak 1:2:3, a ero o0béM paBeH 96 em®,
Haiinure momaas 60K0OBOM MOBEPXHOCTH MapasuieNenuIe/a.

a) 72 cM?; 6) 144 eM?; B) 72v/2 em%; 1) 288cem?;
n) 7234 oM.

10. CTOpOHBI OCHOBAaHHA IIPAMOYTOJIBHOI'O ITapaJUICJICIIUIICIa pPAaBHBI 5 cmum 12 CM, JuaroHalib
napamejenuiieja CoOCTaBJIACT € INIOCKOCTBbIO OCHOBAHUA YT OJI 600 Haiigute 00BEM HapaJjureJCenuIicaa.

a) 3902 cnm®; 6) 390v3 em; B) 780v2 em; 1) 78043 env®; 1) 780 em’.

Bapuant — 2
1.BeiGepute BepHOE yTBEPKICHHUE.

a) 3a CAUHUIY H3MCPCHHUA 00BEMOB NPpUHUMACTCA KBaApaT, CTOpPpOHA KOTOPOTO PaBHO CAWMHHUIC
HU3MCPCHUSA OTPC3KOB,

0) eciu Telo COCTaBJICHO M3 HECKOJBKUX Tell, UMEIOUINX 00Iue BHYTPEHHUE TOYKH, TO €r0 00bEeM paBeH
CyMMe 00BEMOB 3TUX TET;

B) 00BEM MNpAMOYT'OJILHOT'O IMapaJUICIICTIMIICa PABCH MPOU3BCACHUIO TPEX €ro I/ISMCPCHI/Iﬁ Ha IJIUHY
AWaroHaliv napajuiCJICIIMICaa,

') paBHbBIE TEJIa UMEIOT PaBHBIE 00HEMBI;
1) HAanOOJIBITICH eIMHUIICH N3MEepPEHUsT 00bEMOB SBIISIETCS | Mo,

2. Haiigute 00bEM IpsSMOYTOJIBHOTO Mapajliesienuneia, eclid ero JJIUHa paBHA 2 cM, IIUpPUHA — 6 cM, a
IUaroHanb — 7 CM.



a) 36 oM 0) 18 oM B) 84 oM r) 21 oM’
n) 72 o

3. OcHOBaHMEM NPSMOYTOJIBHOTO Mapauleienuneaa CIyXHUT KBaJIpaT, AHAaroHajdb KOTOPOro paBHA 12,
0 N o .«

oHa cocraBuser yrou 30 C IUIOCKOCThIO OO0KoBOHM rpanu.Haiiaure 00BEM NPAMOYTOIBHOTO

napaJuleenunea.

a) 108vV2; 6) 216;  B)432v2; 1)216v2; n)432.

4. O6bém KyOa paBeH 27 cm®. HaifuTe miommas moJHoM MMOBEPXHOCTH KyOa.
a) 36 oM 0)9 oM B) 108 oM’ r) 27 eM?;

n) 54 oM’

5. Yepe3 nuaroHanb OCHOBaHHS U BepiinHy Bji mpsmoyromnbHoro mapamnenenurnena ABCDA;B;CiD;
MpPOBE/ICHA IUIOCKOCTh, YHaJeHHass OT BepuiuHbl B Ha paccrosHue, paBHoe 2,4. Haiinure o0BEM

napauienenunena, ecim AB =6, BC = 2,44/5.

a)216; 6)432V5; B)216V5; 1) 72V5;

n) 72.

6. Haiinure o0Obem KyOa, eciiu IUI0IIa b €ro AMaroHaJbHOrO CEYEHMsI paBHa 2.
a)2V2;  6)2V2 B4 V8 n)2.

7. JluaroHaip OpsAMOYTOJIBHOTO  Mapajulesienuiesna paBHa 4. DTa quaroHaib COCTaBIseT ¢ OOKOBOM
IPaHbIO, COJIEPKALIEN CTOPOHY, PABHYIO 2, YTOJI 45°. Haiiyure 06BEM rapajienenuIena.

D% 68V »; ;2

8. M3MepeHus mpsMOYroJIbHOTO Hapaiienenunena oTHocaTes kak 1:2:3. Jluaronanps mnapajuiesienumnesaa
paBHa 4+ 14. Haiinute 00beM mapajuienenumnesna.

a) 384; 6) 390; B) 368; 1) 374; n) 372.

9. W3MmepeHus mpsMOYrojbHOTO Mapajjiesienumneaa OTHOCATCS, kak 1:2:3, a muomanp ero OOKOBOM
TOBEPXHOCTH paBHA 36v2 cm®. Haiiure 06bem napajienenuiena.

a) 72 em; 6) 48 em; B) 96v2 ev®; 1) 192 em®; 1) 724 e,

20v3
10. CtopoHa OCHOBaHUs MPSMOYTOJIHHOTO TMapaieienurnena u 00KkoBoe pedpo paBHBI 16 cM u — M

COOTBETCTBEHHO, IMAaroHalb MapajijieenuIe a COCTaBIsAET C IIIOCKOCThI0 OCHOBAHUS YTOJ 30°. Hatingure
00BEM Mapajienenumnesna.

a) 640V2 en; 6) 640v3 ov®; B) 1280v2 em; 1) 128043 em; 1) 1280 ev’.



